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@ SPOT LIFT PRO

Merci de votre choix ! Afin de tirer le maximum de satisfaction de votre SPOT LIFT PRO et pour votre sécurité veuillez
lire avec attention se mode d’emploi avant la premiére utilisation et de le conserver soigneusement pour toute relecture

future.

INFORMATIONS GENERALES

Ce mode d’emploi contient des informations importantes pour I'installation afin d’assurer une mise en service adéquate
et garantir la sécurité de fonctionnement du cric. Le respect de la documentation réduit les risques et permet d'allonger
la durée de vie du produit. Le présent manuel contient un formulaire permettant d'attester des controles réguliers de sé-
curité. Utilisez le formulaire «Controle régulier de sécurité (page 38)> pour archiver les controles. (Il est conseillé
de faire une copie du formulaire avant de le remplir pour la premiére fois ou de le télécharger sur notre site internet.)

Installation et controle :
Les travaux assurant la sécurité et les contrdles de sécurité sont réservés exclusivement aux personnes spécialement
formées. Ces personnes sont désignées dans la présente documentation comme experts et/ou personnes habiletés.

LIMITATIONS DES RESPONSABILLITES

La SPOT LIFT PRO est un cric pneumatique déplagable congue dans le respect des normes. Toutes les données et les
conseils indiqués dans ce mode d’emploi ont été recueillis en tenant compte de ses normes et réglements applicables
ainsi que de nos connaissances et expériences approfondies.

GYS ne pourra étre tenu responsable en cas de dommage matériel et corporel pouvant entrainer la mort
par:

e Non-respect du mode d’emploi

e Utilisation non conforme ou dangereuse
e Emploi de personnes non qualifiées

e Transformation non autorisée sur le cric
e Maintenance insuffisante

UTILISATION CONFORME PREVUE

La SPOT LIFT PRO est destinée a l'activité de réparation de véhicules de tourismes. Le cric permet au carrossier de
lever soit la partie avant ou arriere des véhicules en toute sécurité. La charge nominale capable d'étre levée sur toute
la course du cric est de «voir tableau technique (page 42)».

L'utilisation du cric est réservée aux personnes ayant lu et comprise le mode d’emploi.

Il faut délimiter un périmétre de sécurité dans lequel personne ne devra s'y trouver durant I'opération de levage (2m
minimum autour du véhicule pour permettre de s'échapper en cas de besoin).

Le levage de personnes ou d'objets divers n’est pas autorisé. Personne ne doit se trouver a l'intérieur du véhicule a lever.
Le cric doit étre utilisé a I'intérieur d’un local de travail et protégé des intempéries (vents, pluie et température négative).

La plage de température d'utilisation est comprise entre 5°C et 60°C maximum. En cas de stockage prolongé dans un
lieu ou la température est inférieure a 0°C, prévoir au moins 12h avant de I'utiliser en I'entreposant sur le lieu de travail.

Ne pas utiliser dans des conditions d’humidité trop importantes. Cet engin ne doit en aucun cas étre immergé. L'infiltra-
tion d'eau a l'intérieur de I'engin pourrait endommager le systéme pneumatique.

L'installation pneumatique doit étre équipée d'un filtre a humidité (non livré avec le cric).

Ne jamais soulever de charges sur des terrains en pentes. Le sol doit étre plan et suffisamment solide pour éviter que
les roues ne s’enfoncent sous le poids de la charge.

Il est interdit d'utiliser le cric sur un bateau/navire (probleme de stabilité).

Ne pas lever une charge supérieure a la charge admissible du cric noté sur la plaque signalétique «voir tableau tech-
nique (page 42) ou plaque signalétique sur le cric».

Nettoyer correctement la surface d’appui du véhicule et des patins caoutchouc du cric avant chaque utilisation. Enlever
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toutes taches de graisse et d'huiles pouvant faire glisser le véhicule.

Cet engin est un cric de levage uniqguement. Immédiatement apres le levage, le véhicule doit étre soutenu par des
chandelles de sécurité.

Les travaux en dessous du véhicule levé et pendant la montée et la descente ne sont pas autorisés.

Le levage des véhicules doit s'effectuer uniquement au niveau des points de levage recommandés par les fabricants
automobiles. Attention a bien vérifier que le cric ne vient pas en contact de zones proches des capteurs de déclenche-
ment d’airbags durant et aprés la montée.

Ne pas placer les patins sur une zone avec garniture en plastique.

En cas de choc violent sur les éléments porteurs et/ou structurels du cric, il faut impérativement mettre le produit hors
service et contacter votre revendeur ou GYS afin d'évaluer les dommages avant de le remettre en service.

En cas de doute sur la résistance de la structure du véhicule (présence de rouille) - Ne pas lever de véhicule.

L'utilisation conforme comprend également la prise de connaissance du présent mode d’emploi et le respect de toutes
les consignes contenues, notamment des consignes de sécurité.

Faire respecter les normes de sécurité et de prévention des risques sur les lieux de travail du pays.

Par ailleurs, cela comprend également I'obligation d'effectuer tous les travaux d‘inspection et de maintenance a inter-
valles réguliers.

En cas d'utilisation non conforme du cric, la sécurité opérationnelle du cric n’est pas assurée.

Les dommages corporels et matériels, également sur les véhicules, causés par une utilisation non conforme de I'appareil
ne sont en aucun cas imputables a GYS, mais a I'opérateur qui manipule le cric.

Le cric ne doit pas étre utilisé dans une atmosphére potentiellement explosive et il est déconseillé de travailler a coté
d’une source de chaleur (risque d’explosion et d’'usure prématurée des soufflets a air).

Il est interdit d'utiliser des pieces de rechange autres que celles d'origine certifiée GYS.

A la fin d'une séance de travail, ramener le véhicule au sol pour éviter de faire travailler le cric a pleine charge pendant
une longue période.

EMBALLAGE ET DECHARGEMENT

[E]5F-2[@] Le cric est emballé dans un carton posé sur une palette. A l'intérieur de I'emballage se trouve le mode
d’emploi, de contréle et de maintenance du cric. La déclaration de conformité est disponible sur notre site
internet (www.gys.fr) ou en scannant le code ci-contre pour y accéder directement.

A la livraison, vérifiez I'absence de dommages externes dus au transport. En cas de dommages visibles, laissez la

marchandise et I'emballage en I'état. N'utilisez pas la marchandise et mettez-vous directement en relation avec votre
revendeur.

Le déchargement se fait au moyen de transpalette ou d'un chariot élévateur a fourche (poids du carton 122kg).

MISE EN SERVICE

La SPOT LIFT PRO est un cric déplacable qui doit étre utilisé sur une surface plane, parfaitement nivelée et capable de
supporter la charge.

L'utilisation et le transport sur une surface irréguliere empéchant le bon fonctionnement sont interdits.

Les opérations décrites ci-dessous doivent étre effectuées par des opérateurs experts et responsables. Avant de com-
mencer l'installation, il faut délimiter une zone propre et libre d’'obstacles et de contraintes.

Procéder a I'assemblage du levier de commande en utilisant 2 vis M8 x 45 et 2 écrous frein pour le fixer au bati du cric
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(ne pas trop serrer dans un premier temps pour ajuster le jeu). Insérer les bras de bas de caisse dans la poutre centrale

puis fixer la bague d'arrét a l'aide de vis M6x12. Enfin assembler les fils inox sur les goupilles et sur les chandelles et
les patins.

1 - Fixation du manche 2 - Montage du bras

3 - Chandelles de sécurité 3 - Patins

(

O,-
o~

roues directionnelles roues fixes
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ESPACE DE SECURITE

Pour atteindre une sécurité optimale, il est recommandé de définir une zone dans laquelle d’autres

! objets ou mur seront a une certaine distance (2m minimum). Toutes les manceuvres de descente, de

m sortie, de stationnement doivent étre effectuées avec la meilleure attention possible de la part de

\ I'opérateur. Dans la zone définie, il ne doit y avoir personne. Afin de garantir la sécurité de I'opérateur,

- le boitier de commande doit étre situé a une distance qui permet une voie d'échappement en cas
d’urgence.

PROTECTION INDIVIDUELLE

L'opérateur devra étre équipé conformément aux normes de prévention de risques du travail applicable dans son pays
et devra adopter toutes les mesures nécessaires pour maintenir la sécurité sur son poste de travail. Pendant les ma-
neceuvres, |'opérateur doit veiller a sa propre sécurité ainsi que celle des personnes et objets autour de lui. Il doit prendre
en compte toutes les recommandations décrites dans cette notice.

MISE EN MARCHE

Une fois l'outil sorti de son emballage, assemblé et positionné au sol, effectuer un essai afin de vérifier le bon de fonc-
tionnement général du cric.

1/MISE EN MARCHE ET VERIFICATION :
- Raccorder le boitier de commande a votre circuit d’air comprimé.
- Vérifier que la pression nécessaire au fonctionnement soit correcte (réglée sur 8 bars max.).

Descente

Montée

2/VERIFICATION DE LA MONTEE :
Apres les vérifications ci-dessus, pousser la manette vers le haut de fagon continue afin de faire

monter le cric. Une fois que la hauteur maximale est atteinte, lacher la manette afin qu'elle
revienne en position initiale. Le cric ne doit pas redescendre.

3/VERIFICATION DE LA DESCENTE :

Avant de réaliser cette opération, vérifier qu'il n'y ait aucun objet sous la SPOT LIFT

PRO.

Pour réaliser la descente, pousser la manette vers le bas de fagon continue. Le cric descendra iy
jusgu’a son point le plus bas.

Lorsque le tuyau d‘air est débranché du boitier de commande, vous ne pouvez ni descendre ni monter le
cric. Ce dispositif permet d’éviter un fonctionnement non intentionnel.

Si vous avez réussi ces 2 étapes de montée/descente, le cric est prét a étre utilisé.
Dans le cas contraire se reporter au paragraphe «Anomalies, causes, remedes (page 10)>.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

1/ OPERATION DE LA MONTEE

ATTENTION : Avant de soulever un véhicule, s'assurer que le frein a main est desserré, que
le véhicule est laissé au point mort.
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Positionner le cric sous le véhicule, le centrer dans le sens de la largeur du véhicule. Disposer les bras amovibles jusqu’a
ce que les patins en caoutchouc soient placés correctement en dessous des points de prises du véhicule.

oul NON A\

Les patins sont réglables en hauteur. Fixer leur hauteur en pla-
cant la goupille afin qu’ils soient le plus proche possible du bas de
caisse. Le cric doit étre en positon basse et les 2 patins doivent
étre réglés a la méme hauteur.

Une fois l'outil bien positionné, procéder a la manceuvre de montée :
- Vérifier que personne ou objet encombrant ne soit dans la zone de sécurité.

- Pousser la manette vers le haut de fagon continue en veillant a vérifier que les 2 patins viennent en contact au niveau
des points de prises en méme temps et que les patins n‘ont pas bougé durant la phase d’accostage. 1l faut vérifier durant
toute la montée que le cric ne vienne pas en contact avec certaines pieces du dessous du véhicule (cache plastique,
collecteur échappement, capteurs airbags ...etc.).

- Une fois que la hauteur souhaitée est atteinte, arréter d’appuyer sur la manette, le cric arréte sa montée.
- Placer, immédiatement aprés le levage, les 2 chandelles de sécurité en les verrouillant avec les goupilles afin de sou-

tenir le véhicule (n‘allez pas sous le véhicule pour les placer). Pousser la manette vers le bas afin que les chandelles
puissent toucher le sol. Laisser suffisamment de pression dans les chambres a air afin de maintenir le cric sous pression.

GYS n‘assumera aucune responsabilité civile ni pénale en cas de dommages causés a des
personnes, si l'opérateur ne respecte pas les recommandations ci-dessus.
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2/ POSITION DE TRAVAIL
Une fois I'opération de montée terminée et avant de commencer le travail a effectuer sur le véhicule, il faut controler la
stabilité totale du véhicule sur le cric. Vous pouvez replier le levier de commande et débrancher le tuyau d’alimentation
d’air au boitier de commande afin de travailler et circuler en toute sécurité autour du véhicule.

3/ DESCENTE

Brancher I'air et relever suffisamment le cric afin de retirer les chandelles de sécurité (sans aller sous le véhicule).
Pour réaliser la manceuvre de descente, pousser la manette vers le bas.

®

La manette revient toujours dans sa position initiale lorsque I'opérateur n’appuie pas dessus afin de
s'assurer que toutes les manceuvres de |'opérateur soient volontaires.

Avant de procéder a la descente du cric, il est conseillé de vérifier qu’aucun cable électrique ou
objet ne soit présent au travers des ciseaux. Il faut aussi veiller a ce que personne ne soit dans le

périmétre de sécurité.

CONTROLES ET MAINTENANCE

Les controles et les travaux de maintenance sont effectués par le personnel habilité aux intervalles de maintenance
indiqués. N'utilisez pas d’eau ni de liquides inflammables pour le nettoyage. Il est nécessaire de respecter les points
suivants afin de garantir une longue durée de vie et une bonne utilisation du cric pneumatique:

« Seules des pieces de rechange d'origine doivent étre utilisées «Piéces de rechange (page 35)»
e Les intervalles de maintenance recommandés doivent étre respectés «Tableau maintenance (page 8)»
« Lors de travaux de maintenance qui ne sont pas présentés ou indiqués dans le mode d’emploi, contactez votre vendeur

et/ou le SAV GYS.

®

Nettoyer le cric au moins une fois par semaine afin d'éliminer toutes les poussiéres et les salissures
qui pourraient dégrader le bon fonctionnement du produit sur le long terme. Utiliser des chiffons
autonettoyants. Ne pas utiliser d’eau ni de liquides inflammables ou corrosifs.

N’effectuez les travaux de maintenance que lorsque le cric est levé et maintenu sur ses 2 chan-
delles sans charge tout en ayant retiré le tuyau d‘air.

TABLEAU DE MAINTENANCE

Contrélez, nettoyez et lubrifiez toutes les piéces mo-
biles, notamment les axes et les surfaces de glissement
des ciseaux.

Vérifiez I'état des patins en caoutchouc et nettoyez-les.
Contrélez les soufflets ainsi que les tuyaux pneuma-

tiques pour repérer les dommages éventuels. Contréle
visuel et contréle d'étanchéité. Vérifiez la présence

Reportez-vous a la rubrique «Point de contrdle
et de lubrification (page 9)».

Remplacer si besoin.

Reportez-vous a la rubrique «Propriétés et durée
de vie des soufflets (page 9)».

Mensuel " .

d'impuretés sur les surfaces du soufflet, nettoyez-le et

traitez-le.

Controlez le fonctionnement et I'étanchéité de la sou- | Sans charge, avec une pression d’entrée comprise

pape de surpression entre 6 et 7 bars levez le cric au maximum jusqu’a

entendre le bruit d’échappement de la soupape.
Vérifier la fixation des colliers plastiques et des
attaches du faisceau sur le ciseau et les plateaux Remplacer les colliers plastiques si nécessaire.
o - P Pour le protocole de test, reportez-vous au

Annuel «Controle régulier de sécurité (page 38)» P + Fep

«Controle régulier de sécurité (page 38)>.

Tous les 5 ans
de service

Remplacez le jeu complet des tuyaux pneumatiques.

Reportez-vous a la vue éclatée.
«Piéces de rechange (page 35)»




@ SPOT LIFT PRO

Propriétés et durée de vie des soufflets :

Les soufflets sont des éléments flexibles constitués d’une enveloppe en caoutchouc soumise au vieillissement. I
doivent étre controlés particulierement attentivement.

Conseils pour une longue durée de vie :

o Utilisez de I'air comprimé sec et non lubrifié.

» Protégez les soufflets des rayonnements UV (dus par exemple a la soudure ou au séchoir UV).

« Evitez I'utilisation de produits chimiques.

« Protégez le soufflet de dommages mécaniques (perforations, etc.).

» Respectez les consignes de maintenance et de soin «voir le chapitre Points de lubrification (page 9)>.

Il est impératif de remplacer les soufflets abimés ou craquelés. Seules les pieces originales du fabricant sont autori-
sées.

Points de controle et de lubrification :

Axe ciseaux (D/G) « Vérifier la bonne fixation des écrous freins
Axe plateau (D/G) e Lubrifier les axes

Interface des 2 ciseaux | e Lubrifier les parties en frottements
Glissiere ciseau intérieur [ e Vérifier la bonne fixation des circlips

Axe fixe ciseau extérieur | ® Lubrifier 'axe et la glissiere

o Vérifier les éventuels dommages des soufflets
6 | Soufflets « Vérifier le serrage des vis de la fixation des plateaux en haut et en bas
« Traiter la surface des soufflets avec un produit adapté de soin pour le caoutchouc

N|IAR|WIN|=

CONTROLE DE SECURITE
Le controle de sécurité est requis pour la garantie relative a la sécurité opérationnelle de la SPOT LIFT PRO.
Il doit étre effectué a intervalles réguliers :

Utilisation du formulaire «Controdle régulier de sécurité (page 38)».
Effectuez un proces-verbal de I'état de la SPOT LIFT PRO en copie et joignez-le au mode d’emploi.

Le controle régulier de sécurité doit étre effectué par une personne habilitée. Il est recommandé d'effectuer la mainte-
nance simultanément.
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ANOMALIES, CAUSES, REMEDES

Le tableau ci-dessous indique les anomalies pouvant étre observées lors de I'utilisation du cric. Si le probléme rencon-
tré ne figure pas dans le tableau ci-dessous, cesser d'utiliser I'outil et contacter immédiatement votre revendeur pour
connaitre la démarche a suivre.

ANOMALIES CAUSES REMEDES
o _ Ch . Vérifier le poids du véhicule.

La manette est actionnée, mais le arge excessive Charge nominale < ou = & 1300 kg.

cric ne léve pas assez haut pour insé-

rer les chandelles de securite. Vérifier que l'arrivée d'air est réglée

Pression d‘air insuffisante pour la sur 8 bars maximum.

charge. Vérifier que le tuyau d’air n’est pas
emmeélé (présence de noeuds).

Fuite d’air pendant le levage Pression d‘air trop importante Régler la pression d’air sur 8 bars
max a l'aide d'un régulateur de pres-
sion (non fourni).

Valve de sécurité défaillante Remplacer la valve de sécurité

Le cric s'abaisse tout seul lorsque la | Vérifier que les chambres a air ne Changer les chambres a air

manette est dans sa position initiale. | sont pas percées.

Fuite dans le circuit pneumatique Controler le circuit d'air, les
connexions entre les vérins et les
raccords. Resserrer si besoin.

L'engin s‘arréte en phase de des- Il y a des obstacles entre les ciseaux | Retirer I'obstacle.

cente. de la machine.

MISE HORS SERVICE

Tout engin qui semble endommagé de quelque facon que ce soit, qui ne fonctionne pas normalement, ou auquel il
manque des pieces devra étre mis immédiatement hors service en retirant le raccord d'air du boitier de commande. Ne
I'utilisez pas si vous remarquez que des piéces sont cassées, pliées, fissurées ou endommagées.

MISE AU REBUT

Le cric doit étre mis au rebut conformément aux directives actuelles relatives a I'environnement et a la mise au rebut
du pays dans lequel il se trouve.

CONDITIONS DE GARANTIE

La garantie couvre tout défaut ou vice de fabrication pendant 1 an, a compter de la date d'achat (piéces et main
d’'ceuvre). La garantie exclut les incidents dus a un mauvais usage, chute, démontage ou toute autre avarie due au
transport. La garantie ne couvre pas I'usure normale des piéces si I'entretien n’est pas tenu a jour. Seules les piéces de
rechange provenant de chez GYS doivent étre utilisées pour effectuer une réparation sur le cric.

Les caractéristiques de charge limite sont indiquées sur les étiquettes apposées sur le bati. L'utilisateur ne doit pas reti-
rer, salir, ni dégrader ces étiquettes. La garantie sera automatiquement résiliée en cas de falsification de ces étiquettes.

En cas de panne, retourner I'appareil a votre distributeur, en y joignant :
- un justificatif d'achat daté (ticket de sortie de caisse, facture...)

- une note explicative de la panne.

- Copie des «Controles réguliers de sécurité»



@ SPOT LIFT PRO @

Thank you for choosing GYS In order to gain maximum satisfaction from your SPOT LIFT PRO and for your safety, please
read this manual carefully before first use and keep it carefully for future reference.

BACKGROUND INFORMATION

This operating manual contains important information for the installation in order to ensure proper and safe commis-
sioning and to ensure the safe operation of the jack. Complying with the documentation reduces risks and extends the
life of the product. This manual contains a form to certify regular safety checks. Use the «Regular Safety Check (page
14)» form to archive the checks. (It is advisable to make a copy of the form before completing it for the first time or
to download it from our website.)

Installation an ntrol:
Work ensuring safety and security controls are reserved exclusively for specially trained persons. These persons are
referred to in this documentation as experts and/or skilled persons.

LIMITATIONS OF LIABILITY

The SPOT LIFT PRO is a movable pneumatic jack designed in compliance with standards. All data and advice in this
manual have been collected in accordance with its applicable standards and regulations and our extensive knowledge
and experience.

GYS cannot be held liable for any material or bodily damage that may result in death by:

- Non-compliance with the operating instructions
- Improper or dangerous use

- Employment of unskilled persons

- Unauthorized modification

- Insufficient maintenance

INTENDED USE

The SPOT LIFT PRO is intended for the repair of passenger cars. The jack allows the bodybuilder to safely lift either the
front or rear part of the vehicle. The nominal load capable of being lifted over the entire jack stroke is «see technical
table (page 2)».

The jack may only be used by persons who have read and understood the operating instructions.

A safety perimeter must be defined in which no one must be present during the lifting operation (minimum 2m around
the vehicle to allow escape if hecessary).

The lifting of people or other objects is not allowed. No one must be inside the vehicle to be lifted.
The jack must be used inside a work area and protected from bad weather (wind, rain and extreme temperature).

The operating temperature range is between 5°C and 60°C maximum. In case of prolonged storage in a place where
the temperature is below 0°C, allow at least 12 hours before use by storing it in the workplace.

Do not use in excessively humid conditions. The device must not be submerged. Water getting inside the device may
damage the pneumatic system.

The pneumatic system must be equipped with a moisture filter (not supplied with the jack).

Never use the lift on uneven surfaces / slopes. The ground must be flat and strong enough to prevent the wheels from
sinking under the weight of the load.

It is forbidden to use the jack on a boat/ship (stability problem).

Do not lift a load greater than the permissible load of the jack noted on the rating plate «see technical table (page 2)
or rating plate on the jack».

Clean the support surface of the vehicle and the rubber pads of the jack properly before each use. Remove any grease
and oil stains that may cause the vehicle to slide.

11
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This equipment is a lifting jack only. After lifting the vehicle, it must be supported by safety links.

Work underneath the lifted vehicle and during the ascent and descent is not permitted.

Vehicles should only be lifted at the lifting points recommended by the car manufacturer. Be careful to check that the
jack does not come into contact with areas near the airbag activation sensors during and after lifting.

Do not place the skids on an area with plastic trim.

In the event of a severe impact on the load-bearing and/or structural components of the jack, it is essential to take the
product out of service and contact your dealer or GYS to assess the damage before putting it back into service.

In case of doubt about the strength of the vehicle structure (presence of rust) - Do not lift the vehicle.

Intended use also includes familiarising yourself with these operating instructions and complying with all the instructions
contained therein, in particular the safety instructions.

Ensure compliance with safety and risk prevention standards in the country’s workplaces.

In addition, this also includes the obligation to carry out all inspection and maintenance work at regular intervals.

PACKAGING AND UNLOADING

[E]5K-2[m] The lift is packed in a cardboard box on a pallet. Inside the packaging are the instructions for use, inspec-
tion and maintenance of the lift. The declaration of conformity is available on our website (www.gys.fr) or
by scanning the code opposite to access it directly.

[=]
Upon delivery, check for external transport damage. In case of visible damage, leave the goods and packaging as they
are. Do not use the goods and contact your dealer directly.

Unloading is done by means of pallet trucks or forklift trucks (carton weight 122kg).

START UP
The SPOT LIFT PRO is a movable lift that must be used on a flat, perfectly levelled surface and capable of supporting
the loading load.
Use and transport on an irregular surface that prevents proper operation is prohibited.

The operations described below must be carried out by expert and responsible operators. Before starting the installa-
tion, you must mark out a clean and free area without obstacles.

Assemble the control lever using 2 M8 x 45 screws and 2 lock nuts to secure it to the jack frame (do not overtighten first
to adjust the clearance). Insert the rocker arms into the central beam and secure the locking ring with M6x12 screws.
Finally, assemble the stainless steel wires on the supports and on the pins and skids.



SPOT LIFT PRO @

1 - Fixing the handle 2 - Assembling the arm

‘ ® M6x12

SAFETY AREA

directional wheels fixed wheels

To achieve optimal security, it is recommended to define an area in which other objects or walls will
be at a certain distance (minimum 2m). All descent, exit and parking manoeuvres must be carried out
with the best possible attention from the operator. Nobody must be stand in the safety area. In order

to guarantee the operator’s safety, the control box must be located at a distance that allows an escape
route in case of emergency.

13
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INDIVIDUAL PROTECTION

The operator must be equipped in accordance with the occupational risk prevention standards applicable in his country
and must adopt all necessary measures to maintain safety at his workstation. During manoeuvres, the operator must
ensure his own safety and that of the people and objects around him. The operator must take into consideration all the
recommendations quoted in this manual.

INSTALLATION

Once the tool has been removed from its packaging, assembled and positioned on the ground, carry out a test to
check the general performance of the jack.

1/START UP AND CHECK:
- Connect the control box to your compressed air circuit.
- Check that the pressure required for operation is correct (set to max. 5.5 bar).

Descent

lifting

2/VERIFICATION OF THE ASCENT:
After the above checks, push the joystick up continuously to raise the jack. Once the maximum

height is reached, releease the joystick in order to put it back on its initial position. The jack X
must not go down.

3/ CHECKING THE DESCENT:
Before performing this operation, check that there are no objects under the SPOT
LIFT PRO.

To get the product down, push continuously the joystick down. The jack will descend to its e
lowest point.

When the air hose is disconnected from the control box, you cannot lower or raise the jack.. This device
prevents unintentional operation.

If you have successfully completed these 2 up/down steps, the jack is ready to be used.
If not, refer to the section «<Anomalies, causes, remedies (page 10)».

INSTRUCTIONS
1/ LIFTING OPERATION

CAUTION: Before lifting a vehicle, make sure that the hand brake is released, that the vehi-
cle is left in neutral.

Position the jack under the vehicle, centre it in the width direction of the vehicle. Place the removable arms until the
rubber pads are correctly positioned below the vehicle’s gripping points.

YES NO A\
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The skids are adjustable in height. Secure their height by placing
the pin so that they are as close as possible to the underbody.
The jack must be in the low position and both skids must be
adjusted to the same height.

Once the tool is properly positioned, proceed with the climb manoeuvre:
- Check that no one or obstacles are in the safety zone.

- Push the lever up continuously, making sure that the 2 skids make contact at the grip points at the same time and
that the skids have not moved during the docking phase. It must be checked throughout the climb that the jack does
not come into contact with certain parts on the underside of the vehicle (plastic cover, exhaust manifold, airbag sensors,
etc.).

- Once the desired height is reached, stop pressing the lever, the jack stops ascending.
- Immediately after lifting, place the 2 safety supports by locking them with the pins to support the vehicle (do not go

under the vehicle to place them). Push the lever down so that the supports can touch the ground. Leave enough pres-
sure in the tubes to keep the jack under pressure.

GYS accepts no responsibility in case of damaged causes to people if the operator does not res-
pect recommendations.

2/ WORKING POSITION

Once the climbing operation is complete and before starting work on the vehicle, the total stability of the vehicle on the
jack must be checked. You can fold the control lever and disconnect the air supply hose from the control box to work
and circulate safely around the vehicle.

3/ DESCENT
Connect the air and raise the jack sufficiently to remove the safety supports (without going under the vehicle).
To perform the descent manoeuvre, push the joystick down.

@ The joystick always returns to its initial position when the operator does not press it to ensure that
all operator actions are voluntary.

Before lowering the jack, it is advisable to check that no electrical cables or objects are present
through the scissors. It is also important to ensure that no one is in the security perimeter.

15
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CONTROLS AND MAINTENANCE

Inspections and maintenance work are carried out by authorised personnel at the specified maintenance intervals. Do
not use water or flammable liquids for cleaning. The following points must be observed to ensure a long service life and
proper use of the pneumatic jack:

- Only original spare parts may be used «Spare parts (page 12)».

- The recommended maintenance intervals must be observed «Maintenance table (page 8)»

- For maintenance work that is not covered or indicated in the operating instructions, contact your dealer and/or the
GYS after-sales service.

Clean the jack at least once a week to remove all dust and dirt that could degrade the proper
@ functioning of the product in the long term. Use self-cleaning cloths. Do not use any water nor
flammable or corrosive liquids.

Only carry out maintenance work when the jack is raised and held on its 2 unloaded supports while
removing the air hose.

MAINTENANCE TABLE

Check, clean and lubricate all moving parts, including Refer to «Check and Lubrication Point (page 9)>.

the axes and sliding surfaces of the scissors.

Check the condition of the rubber pads and clean them. Remove if necessary.

Check the bellows and pneumatic hoses for damage.
Visual inspection and waterproofing control. Check the
Monthly surfaces of the bellows for impurities, clean and treat it.

Refer to «Bellows Properties and Lifetime (page
9)».

Check the function and tightness of the pressure relief

Without load, with an inlet pressure of between 6
valve.

and 7 bar, lift the jack up to the maximum until you

Check the fixing of the plastic clamps and the hear the exhaust noise of the valve..

beam fasteners on chisel and platters. Replace plastic clamps if necessary.

For the test protocol, refer to «Regular safety

Annual «Regular safety check (page 14)» check (page 14)».

Every 5 years of
service

Refer to the exploded view. «Spare parts

Replace the complete set of pneumatic hoses. (page 12)»

Properties and life span of bellows:

Bellows are flexible elements made of an ageing rubber casing. They must be checked particularly carefully.
Advice for a long life:

- Use dry, non-lubricated compressed air.

- Protect the bellows from UV radiation (e. g. from welding or UV drying).

- Avoid the use of chemicals.

- Protect the bellows from mechanical damage (perforations, etc.).

- Observe the maintenance and care instructions «see chapter Lubrication points (page 9)».

It is imperative to replace damaged or cracked bellows. Only original manufacturer’s parts are allowed.
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Check and lubrication points :

N

T@

1 [ Scissor axis (L/R) e Check that the lock nuts are securely fastened

2 | Plate axis (L/R) e Lubricate the shafts

3 | Interface of the 2 scissors e Lubricate the rubbing parts

4 | Internal chisel slide ¢ Check that the circlip is securely fastened

5 | Fixed axis external scissors | ® Lubricate the axle and slide
¢ Check the bellows for damage

6 | Bellows e Check the tightness of the screws of the top and bottom plate fixing
o Treat the surface of the bellows with a suitable rubber care product

SECURITY CHECK

Security screening is required for the SPOT LIFT PRO operational security guarantee.

It must be done at regular intervals:

Use of the «Regular safety check (page 14)» form.

Make a copy of the SPOT LIFT PRO status report and attach it to the operating instructions.

Regular safety checks must be carried out by an authorised person. It is recommended to perform maintenance simul-

taneously.

TROUBLESHOOTING, CAUSES, SOLUTIONS

The table below shows the anomalies that can be observed when using the jack. If the problem is not listed in the
table below, stop using the tool and contact your dealer immediately for instructions.

TROUBLESHOOTING CAUSES

SOLUTIONS

The joystick is activated, but the jack

Excessive charge
does not lift high enough to insert g

Check the weight of the vehicle.
Rated load < or = at 1300 kg.

the safety supports.
Insufficient air pressure for the

charge.

Check that the air supply is set to a
maximum of 5.5 bar.

Air leaks during the lifting. Air pressure too important

Set the air pressure to max. 5.5
bar using a pressure regulator (not
supplied).

Security valve faulty

Replace the safety valve

17
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The jack lowers itself when the joys- | Check that airchambers are not Changing the inner tubes
tick is in its initial position. breached.
Leak inside the pneumatic circuit. Check the air circuit, connections

between cylinders and fittings.
Tighten if necessary.

The products stops while doing There are obstacles between scissors | Remove the obstacle.
down. of the machine.
DEACTIVATION

Any equipment that appears damaged in any way, does not operate normally, or is missing parts should be taken out
of service immediately by removing the air connection from the control box. Do not use the unit if you notice parts are
broken, bent or cracked.

START-UP

The jack must be disposed of in accordance with current environmental and country disposal guidelines.

WARRANTY

The warranty covers faulty workmanship for 2 years from the date of purchase (parts and labour).
The warranty does not cover:

 Transit damage.

* Normal wear of parts (eg. : cables, clamps, etc..).

* Damages due to misuse (power supply error, dropping of equipment, disassembling).

* Environment related failures (pollution, rust, dust).

In case of failure, return the unit to your distributor together with:

- The proof of purchase (receipt etc ...)

- A description of the fault reported
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Bnarogapvm 3a Balu Bbi6op! YTo6bl NONHOCTBIO MCMOSIb30BaTh BO3MOXHOCTU NogbeMHUka SPOT LIFT PRO v ans Bawen
6e30nacHOCTK, NOXanyicTa, BHUMATENIbHO 03HAKOMbTECh C A@HHOW MHCTPYKUMEN nepen NeEPBbIM UCMOSb30BaHUEM U

COXpaHUTE ee, YToBbl NPU HaJOBHOCTU NEpeUnTaTh.

OBLLUAA NHOOPMALINA

[aHHas WHCTPYKUMS COAEPXWT BakHylo MHGOpPMaUMIO O Hagnexallel ycTaHoBke 060pyAoBaHMSI ANs FapaHTum
6e3onacHocTn paboTbl noagbeMHuka. CobnoaeHne AaHHbIX NpaBun NO3BONUT YBENNYUTL CPOK CY>Obl 060pyaoBaHus 1
COKPaTUTb PUCKM, CBA3aHHbIE C 3KCnlyaTaumei. JaHHas MHCTPYKUMSI COAEPXMT (DOPMYnsip, NO3BOASIOLLMIA yAOCTOBEPATD
0 perynsipHblX npoBepkax 6e3onacHocTu. Mcnonbayiite 31oT (opmynsip «PerynsipHbiii KOHTPOAb 6e€30nacHOCTH
(cTp 39)» Ans oTcneXxmBaHWa KOHTPOSIbHbIX NPOBEPOK. (PekoMeHayeTca caenaTb Konuio 3Toro hopMynsipa nepes teM,
KaK 3anofH1Tb €ro B NMepBblil pa3 UM ckavaTb ero C Hallero cawTa.)

TaHOBKa U NpoBepKa:
BcepaboThino6e30nacHOCTMMNpoBEpPKE6e30MaCcHOCTY A0MKHbBIOCYLLECTBASATLCS UCKITHOUNTENBHOKBANMMOUUMPOBAHHLIMM
M cneumanbHO 06yYeHHbIMU CheuyanucTamMn. 3Ty CneumanicTbl B AaHHON MHCTPYKLMM YKa3aHbl, Kak 3KCnepThl /um
YMOMHOMOYEHHbIE Ninua.

OrPAHNYEHME OTBETCTBEHHOCTHU

SPOT LIFT PRO - 3T0 nmepeMellaemMblii MHEBMATUYECKUI MOABEMHUK C TPaBEpPCOM, pa3paboTaHHbI B COOTBETCTBUU
C AEVCTBYIOWMMM HOPMaMU. Bce AaHHbIE M peKOMeHZaUMn yKasaHHbl B JaHHOW MHCTPYKUMM C YYETOM [AENCTBYHIOLLMX
HOPM W NpaBW, @ TAKXXE HalMX 3HAHWI 1 OnbITa.

KoMnaHus GYS He HeceT OTBeTCTBEHHOCTM B C/lydyae HaHeCeHusi MaTepuasibHOro yuep6a nnm tesecHbix
NOBPEXAEHUI, KOTOpPble MOryT NPUBECTU K CMEpPTH, B C/ZIEAYIOLWMX CyYasX:

e HecobnroaeHne MHCTPYKLMM MO SKCJyaTauumn

e HecooTBeTCTBYIOLLEE WM ONMAacHOEe UCNOoJIb30BaHNe

o MaHunynsumm HekBanudnUMpoBaHHbIMU CnelaincTaMmm
e HepaspelwieHHble npeobpa3zoBaHna NOAbEMHUKA

e Mnoxoe TexobcnyxmnBaHme

NMPEAYCMOTPEHHOE COOTBETCTBEHHOE NMPUMEHEHME

SPOT LIFT PRO npeaHasHauyeH Ans UCNOMb30BaHUS B PEMOHTHBIX LIEXaX A71s1 IerkoBbiX aBToMobunen. C ero nomoLlbto
MOXHO 6e30macHO noAHsaTb NMMbo nepeaHio, NMbO 3aAHIoK YacTb aBTOMO6UNS. HOMMHaNbHYKO rpy30noagbeMHOCTb
BCEN TpaBepChl «CM. B TEXHUUYeCcKoi Tabnuue (cTp. 42)>».

MoabeMHMK MOXET 6blTb MCMOb30BaH TOSIbKO SIMLIAMU, KOTOPbIE MPOYAN U MOHSNN AAHHYKO MHCTPYKLMIO.

Heo6xoanmo onpeaenvtsb nepuMeTp 6e30nacHOCTH, BHYTPY KOTOPOrO HUKTO HE A0SHKEH HAX0AWUTbLCS BO BPEMS orepaumm
nogbemMa (Kak MMHMMYM 2 M BOKpYT aBToMobunsi, 4Tobbl Npu HagobHOCTN MOXHO b0 ybexaTs).

MoAHWMaTb NoAen UKW pasfivyHble NPeAMEThl CTPOro 3anpelleHo. BHyTpyu nogHMMaeMoro aBToMOOGWIS HE AOMKHO
HMKOrO HaXOAWUTLCS.

MoAbeMHMK AOMKEH UCMOMb30BaTbCs B paboyeM NoMeLleHnM, 3alUMLLEHHBIM OT HEBNAronpuaTHBIX NOroAHbIX YCI0BUIA
(BeTep, AOXAb W OTpULATENbHbIE TEMMNEPATYPbI).

TemnepaTypHble npeaensl MCNob30BaHUA AaHHOro obopyaosaHus oT 5°C go 60°C makcumyM. B cnydae gonroro
XpaHeHUs B MecTe C TemnepaTtypon Hwke 0°C nopoxauTe Kak MUHMMYM 12 4acoB Mepea €ero MCMonb30BaHWEM,
npeaBapuTenbHO NepemMecTvB ero B pabouee nomeLleHue.

He “crnonb3oBaThb B YC/IOBUSX MOBbILLEHHOW BTAaXXHOCTM. ITO YCTPOMCTBO HI B KOEM C/lydae He [0/MKHO 6biTb MOrpy>XXeHo
B XXWAKOCTb. MonaaaHue Boabl BHYTPb MEXaHWU3Ma MOXET NOBPeAnTb MHEBMATUYECKYIO CUCTEMY.

MNHeBMaTNyecKas yCcTaHOBKa A0/MKHA 6bITb OCHaLLleHa BNarooTAenMTenem (He NOCTaBJIAETCA C I'IO,CI,'beMHI/IKOM).

Hvkoraa He noAHUMaNTe rpy3 Ha HaK/TOHHOW NMOBEPXHOCTM. M0/ A0/MKEH 6bITb POBHBLIM M IOCTAaTOYHO MPOYHBIM, YTOObI
KoJsieca He BAABNMBANMCh Mo BECOM aBTOMOGUNS.

3anpeLiaeTcs Ucnonb3oBaTb NOABEMHUK B noake / Ha cyaHe (npobnema ctabunbHOCTH).
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He nogHuMaTb rpys Tskenee A0oMyCTUMOMN rpy30MNoAbEMHOCTM NOABEMHUKA, YKA3aHHOM Ha 3aBOACKOW TabnMUKe «CM.
TexHuuyeckyro Tabnuuy (cTp. 42) nnm 3aBOACKYH TabnnukKy Ha NOAbEMHUKE>.

TwaTenbHO OuYMLIAATE OMOPHYI0 MOBEPXHOCTb ABTOMOGWNS M Kay4yyKOBbIX MOJOLIB MOABLEMHUKA Nepes KaxabiM
MCMONb30BaHMEM. YanuTe XUPHbIE U MacisiHble NATHA, YTOObI aBTOMOGWIIb HE COCKaslb3biBaJl.

[aHHoe 060py0BaHMe SBNSAETCS TONBLKO NOAbEMHMUKOM. Cpa3sy noc/e nogbeMa aBTOMO6WIb A0MKEH 6biTb NOAKPEN/IEH
cToMKaMmn 6e30MacHoOCTU.

PaboTtaTb noa aBTOMO6UIEM BO BPEMS €ro NMogbeMa v OMyCcKaHMsi CTPOro 3anpeLleHo.

MoaHMMaTbL aBTOMOOMMIEN MOXHO TOJSIbKO 3@ 30HbI noabEMa, PEKOMEHAOBAHHbIE MPOU3BOANTENAMU aBTOMOOUNSA.
BHMMaTenbHO nposepbTe, yTObbI TpaBeEpPCa HE KOHTaKTUpoBa/la C 30HaMu 61M3KMMKM K AaTyMKaMm CpaGaTbIBaHMFI
noaywek 6e3onacHoCcTn BO BPEMA U NOocCne nogbeEMa aBTOMO6UNSA.

He nomeLlaiiTe NoAoLLBbLI Ha 30HbI, O6GUTLIE MIACTUKOM.

B cnyyae cunbHOMO yaapa no HECYLUMM U/UAN CTPYKTYPHBLIM 3/1IEMEHTAM NOABEMHMKA HEOHXOAUMO TYT XKe CHSATb €ro
3KCnlyaTaumm 1 CBsi3aTbCs C ANCTPUBLIOTOPOM MK C KOMMaHuel GYS, uTobbl onpeaensTs ylwep6b nepes TeM, kak CHOBa
NCMosb30BaTh €ro.

B cnyyae COMHEHWI OTHOCUTENBbHO MPOYHOCTU CTPYKTYPbl aBTOMO6WUNS (MPUCYTCTBUE PXXaBYMHBI) - He nogHuManTe
aBTOMOOUNb.

CooTBeTCTBEHHOE NMPUMEHEHNE TaKXXe NoApPa3yMEBAET O3HAKOM/IEHNE C HacTosLlen MHCprKLIMEVI n cobnoaeHne Bcex
OMUCaHHbIX NMpaBu1 UCNONb30BaHUA, B YaCTHOCTU NpaBun 6e3onacHocTu.

CobntopaliTe HopMbl 6€30MACHOCTU M NPeaynpeXaeHns pUckoB Ha paboumnx MecTax Ballei CTpaHsbl.
Takke 370 noApasyMeBaeT 06583aTeNbCTBO perynspHO Npon3BoanTb BCe NPoOBEePOYHble paboTbl 1 TexobcnyKmBaHme.
B cnyyae HeCOOTBETCTBYIOLLErO MCMOMb30BaHUS NOAbEMHUKA ero paboyas 6e3onacHOCTb He obecneyeHa.

KoMnaHusi GYS He HEeCceT OTBETCTBEHHOCTM 3a TENIECHbIE MOBPEXAEHUS UKW MaTepuasnbHbI yilepd, B TOM uucie u
MoBpeXaeHNe caMoro aBToMobumss. Bcs OTBETCTBEHHOCTb 3a 3TO JIEXKWT Ha OMepaTope, KOTOpbIA UCMONb3YeT 3TOT
NnoAbLEMHUK.

MoaAbEMHMK HE I0/MKEH 6biTb MCMOMb30BaH B NMOTEHLMANbHO B3pbIBOONACHOM aTMocdepe. TakkKe He peKoMeHOYeTCs
paboTaTb BO3/1e MCTOYHMKA Tenna (PUCK B3pbiBa M NPEXAEBPEMEHHOMO U3HOCA BO3AYLUHbIX NMOAYLLEK).

3anpeLaeTcs MCnob30BaTh 3anyacTi UHble, YeM OpUrMHasbHble U cepTudmumpoBaHHble GYS.

B koHue pa60T|=| onycrturte aBTOMOGW/Ib Ha 3EMJIIO, yTObbl NOABEMHMK He Haxoauscs nog Harpy3K017| B Te4yeHune
ONUTENDbHOIrO BPEMEHMN.

YINMAKOBKA U BbIIr'PY3KA

[B]5E.3[E] MoAbeMHMK ynakoBaH B KOPOOKY, HaXOAALLYIOCA Ha naneTe. BHYTpK KOPOBKM HAXOANTCH UHCTPYKLUMSA MO
3KCMJlyaTaLummn, KOHTPOMIO M TEXOBCNYXXMBAHUIO MOAbEMHMKA. [eKnapaumuio O COOTBETCTBUM MOXHO
. CKayaTb Ha HalueM cailte (Www.gys.fr) unmM oTCkaHMpOBaB Kof CleBa Anis NpsIMOro AoCTyna.

[=]
Mpu MONyYeEHUM Tpy3a NMPOBEPLTE, UYTO HET BHELUHMX MOBPEXAEHWN U3-3a TPAHCMOPTUPOBKW. B criyyae BMAMMbIX
NOBPEXAEHNI OCTaBbTE MPy3 U YNaKOBKY HETPOHYTbIMW. HM B KOEM C/lydae He Mcnonb3ynte obopynoBaHUE U cpasy
CBSDKMTECh C BalUMM MOCTABLIMKOM.

Bbirpy3ka nogbeMHMKa Npomn3BoANTCS C MOMOLLBIO PYYHOrO BUIOYHOMO MOrpy34mnKa UM aBTonorpysymnka (Bec Kopobku
122kr).

3AMNYCK
MepenpwxHoi nogbeMHuk SPOT LIFT PRO pomkeH 6biTb MCMOMb30BaH Ha POBHOW FOPU30HTANbHOW MOBEPXHOCTH,
CMOCO6HOW BblAEPXXMBATL HArpysKky.

Ucnonb3oBaHne W nepemelleHve Mo HGDOBHOVI NOBEPXHOCTHU, MeLLatoLLEeN npaBuibHOMY CbYHKLI,MOHMDOBaHMIO
NnoaAbEMHKMKA, 3anpeLlEHbI.
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HuxeonucaHHble AeNCTBUSI AOMKHbI OCYLLUECTBNATLCA OMbITHLIMU W OTBETCTBEHHbLIMU cneunanuctamu. lNepen Tew,

KaK HayaTb YCTAHOBKY 060pYy0BaHus, OnpeaenuTe 30Hy, KoTopast 6bi1a 6bl YNCTOM M CBOBOAHONM OT MPENSTCTBUN U
OrpaHUYEHUI.

Mpuctynute K c6opKe pbiuara yrnpaBieHUs C NOMOLLbIO 2 BUHTOM M8 X 45 1 2 CTONOPHLIMU ralkaMu ANs 3aKpensieHus
K pamMe MoAbeMHUKA (He 3aXuMalTe cpasy C/IMLIKOM CUbHO, YTO6bl MOAKOPPEKTMPOBaTb 3a30p). BcTtaBbTe nneum
TPaBepChl B LEHTPaNbHYIO 6anKy U 3aKpenuTe CTOMOPHOE KOJbLIO C MOMOLLbO BUHTOB M6x12. HakoHel, 3aKkpenuTe
MPOBOJIOKM YEKN HA CTOMKAX M Ha MOAOLLBaX.

1 - YcTaHoBKa pblyara 2 - C60pKa LIapHUPHOrO pyKaBsa

3 - MNMopoLwBbI

Ok
o

¥}

I'IepeMeUJ,aﬁTe NoABEMHUK TOJIbKO B HEMOAHATOM MOJTOXXEHUN C NMOMOLLbIO PYKOATKH.

pykosiTka — —> \

7 In il — LT
,_© o & ° < |% ‘

T T

HanpasnstoLme Koseca 3aKpeneHHoe (Ha Bany) Koneco
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30HA BE3OINACHOCTH

s BOCTMXKEHUSI ONTUManbHOM 6E30MacHOCTM PeKOMEHAYETCS ONpeAenUTb 30HY, OT KOTOPOW Apyrue
! npeaMeTbl U CTeHbl BblIM Bbl Ha OnpeaesnieHHOM paccTosiHuM (MUHUMYM 2 MeTpa). Bce aeiicTBus
m OMyCKaHWs, Bble3fa, MNapKOBKM [OMKHbI MPOM3BOAUTLCS OMepaTopoM OCOBEeHHO TwaTesnbHo. B
\ 0603HaUeHHONM 30He HUKOro He A0MKHO 6biTh. C Lenblo obecrieyeHnss 6€30MacHOCTM onepaTtopa
- NyNbT YNPaBAEHUS AO/MKEH HAXOAUTLCS Ha PACCTOSIHMM, NO3BOSIOLLLEM ONepaTopy 6bICTPO YAAaNUTLCS

B C/ly4ae HeobxoamMocCTu.

NMHANBUAYAJIbHASA 3ALLNTA

Onepatop [HAO/MKEH HOCUTb CPEACTBa MHAMBMAYANbHOW 3alWMTbl B COOTBETCTBMM C HOPMaMu MpeaynpexaeHus
npodeccroHanbHbIX PUCKOB, AEWCTBYIOWMMW B €ro CTpaHe, M [O/MMKEH MPUHSATb BCE HEOOXOAMMblE Mepbl aAns
noaaepxaHus 6esonacHocTy paboyero mMecta. Bo BpeMsi onepaunit ¢ NOALEMHWKOM OMepaTop AOSHKEH obecrneunTtb
CBOIO0 COBCTBEHHYIO 6e30MmacHOCTb M 6e30MacHOCTb JtoAen M MPeAMETOB, HaxoAsalWmMxcs nobnusoctu. OH A0MKeH
MPUHSATb BO BHUMaHWE BCe peKOMeHAaLMN, ONncaHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE.

BKJIFOMEHUE

Mocne Toro, Kak NOAbLEMHUK pacrnakoBaH, CMOHTUPOBAH M YCTAHOB/EH Ha NoJy, NPOBEPLTE Ero NpaBUbHOE
(yHKUMOHUpPOBaHME.

1/3AMNYCK N NMPOBEPKA:

- MNoacoeamHuTe NyNbT yNpaBAeHUs K CUCTEME MoAayM OKaToro Bo3ayxa.

- MNpoBepbTe, YTO AaBNEHNE HEObXoAMMOe ANst NPaBWUIbHOIO (YHKLMOHMPOBAHUS, COBMTIOAEHO
(HacTpoeHo MakcuMyM Ha 8 6ap).

2/NMPOBEPKA NOABEMA :
Mocne 3aBepLUeHs BbILLENEPEYNCIEHHbIX NPOBEPOK NOAHUMUTE PYKOSITKY U yAEpXuBante ee

B 3TOM MOJIOXEHUN Ana noabema TpasBepchl. Kak TONbKO MakcuManbHas BbICOTa AOCTUTHYTa,
OTNYCTUTE PYKOATKY C TEM, 4yTObbI OHa BEpHY/facb B M3Ha4danbHOe nosoXeHwe. TpaBepca He z

OO0J1XHa onyCTUTbCA.

3/NPOBEPKA ONMYCKAHUA :

Mepen npoBegeHneM 3TON onepaumm, ybeautTecb B OTCYTCTBMU KaKMX-In60o

npeameTtoB noa SPOT LIFT PRO.

YT06bl OMYCTUTb MOABEMHMK, OMYCTUTE PYKOSITKY M YAEPXKMUBAWTE €€ B 3TOM MOSIOXKEHUN. E
TpaBepca onycTUTCS A0 CaMOro HU3KOro YPOBHSI.

Korza pykaB nozauv Bo3ayxa OTCOEAMHEH OT NysbTa YNpaBieHusl, Bbl HE CMOXETE HU MOAHSATb, HU
OMyCTWUTb TPaBepCy. DTO NO3BONSET U36EXaTb HEYMBILLNIEHHbIX AEACTBUA.

Ecnu Bbl ycnewHo npoaenany 3T1 aTanbl NogbeMa/crnycka, To NogbEMHUK rOTOB K paboTe.
B npoTuBHOM cnyyae cM. rnaBy «HeMcnpaBHOCTH, NPUYUHDI, yCTpaHeHue (CcTp. 18)».

YKA3AHUA NO UCNOJIb3OBAHUIO

1/ NOABEM

BHUMAHME : Nepen TeM, Kak NOAHATbL aBTOMO6MIb y6eanTecb B TOM, YTO OH CHAT C Py4HOro
TOpPMO3a M YTO pblyar KOpobku nepeaay B HENTPAZIbHOM MOJIOXKEHUMN.

MNomecTuTe noabEMHUK NoA aBTOMO6VIJ'Ib, OTUEHTPUPOBAB Mo wunupuHe aBTOMO6UNA. BbiaBuranTe nieun oo Tex nop,
NOKa peE3NHOBbIE NOAOLWBbI HE AOCTUIHYT NPaBUIbHOIO NMOJIOXXEHUA MOoA aBToMObUNeM B MecTax ans AOOMKpaTa.
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BbiCcOTa ONOpHLIX MOAOLLB MOXET peryiMpoBaThCs. 3a|<penv|Te
MX NONOXXEHUE C NOMOLLbIO LIJTMCbTa Tak, yTObbI OHM BbIIN KaK
MOXHO 65mxe K NOPOXKaM aBTOMO6UNSA. MNMOABEMHMK AOMKEH
6bITb onyLweH n 2 NoAoLWBbI AO/MKHbI ObITb OTperynnpoBaHbl Ha
OZIMHAKOBOW BbICOTE.

Kak TO/bKO NOAbLEMHUK NPaBuIbHO YCTAHOBEH, HAYHWUTE onepauumio noaLema:
- y6e,Cl,V|Ter, YTO B 30He 6E30MACHOCTU HET HU NIOAEN HU rPOMO3AKUX MPEAMETOB.

- [loTaHUTE PYKOATKY KBEPXY U y,qep>|<V|Bal‘/’1Te €€ B 3TOM MOJIOXXEHNN NOKa HE YGe,EMTer, 4YTO 2 NOAOLLBBI OAHOBPEMEHHO
KOHTaKTUPYIOT C TOYKaMMN yCTaHOBKM M 4YTO NOAOLIBblI HE CABUHYNNCb BO BpEMA NoABOAA K aBTOMO6UNIO. B TeueHune
BCeMn Cba3b| nogbemMa HeobxoAMMO MOCTOSIHHO CreauTb 3a TEM, yTObbI TpaBepCa HE KacaslaCb HEKOTOPbIX faetanen
AHuLa aBToMobuns (I'I}'IaCTMaCCOBbIX KPbILWEK, BbIXJIOMHbIX TDYG, AaT4YMKOB NnoayLlek 6e3onacHoCcT n T.ﬂ,.).

- Kak TofbKO AOCTUrHYTa Kenaemas BbiCOTa, OTNYCTUTE pblyar U NOAbEMHUK OCTAHOBUTCA.

- Cpasy nocne nogbemMa NoMecTuTe 2 CTOMKM 6e30MmacHOCTH, YTObbl NnoasepXaTb aBTOMOOWIb, U 3anpute CUCTEMY C
nomoLLbio WTKUhTOB 6e30nacHOCTU (He 3ane3aiTe nog aBToMObUIb, YTO6bI 3akpenuTb 1x). ONyCTUTE PyKOSITKY, YTOObI
CTOVKM Kacanuch 3eMnu. laBneHue Bo3gyxa B BO3AYLLHbIX KaMepaXx JO/MKHO OblTb AOCTAaTOMHO, YTO6bI MOABEMHMK Obln
noa AaBNeHUEM.

GYS He HeCeT HU rpaXKAaHCKYH HU YroJIOBHYHO OTBETCTBEHHOCTb B C/lyYae HAaHECEHWS! YPOHa
noaaM, ecniv onepaTop He Cob/oAaeT HUXKECeaYOLWMX PEKOMEHAALMM.

2/ PABOYEE NOJIOXXEHUE

Mocne TOro, Kak onepauns NoabemMa 3aKOHYEHA, M nepea HayanoM paboTbl C aBTOMObUNeEM Heobxoanumo ybeanTtbcs
B MOJIHOW CTabUIbHOCTU aBTOMOBWU/IS HA NOABbEMHUKE. Bbl MOXETE CBEPHYTb pblYar M OTCOEAMHWUTDL LUMAHT MOAAuM
BO3A4yXa OT NyJibTa ynpaBsJieHusl, YTobbl CBO60AHO NepeMeLLaTbCs BOKPYr aBTOMOOUNS.
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3/ OMNYCKAHME

MoacoeanHuTe Noaady Bo3ayxa M NOAHUMUTE NOABEMHUK HA JOCTAaTOUHYHO BbICOTY, YTO6LI yOpaThb CTOVKM 6@30MnacHOCTM
(Tak, 4yTobbl He 3ane3aTtb Noa aBTOMObUDL).

YTobbl ONYCTUTL NOABEMHMK, HAXXMUTE HA PYKOATKY, HANpaBsas ee K HU3Yy.

PykosTka Bcerga BO3BpaLLaeTCd B M3HayasibHOE MOSIOXEHWe, Koraa onepaTop He HaXuMmaeT Ha
Hee, C TeM, yTObbI Y6e,CI,VITbC$I, YTO BCE AeNCTBUSA oneparopa Nnpoun3seAeHbl CO3HATESIbHO.

Mepen TeM, Kak MPUCTYMUTb K OMYCKaHWIO MOABLEMHUKA, CheayeT yb6eauTbCs B OTCYTCTBUM
3NEKTPUYECKMX MPOBOAOB WM KaKMX-NM60 MpPeaMETOB B HOXHUYHOW CTpyKType. Heobxoammo
TaKkxKe y6eanTbCa B TOM, UTO B 30He 6€30MacHOCTU HUKOTO HeT.

MPOBEPKW N TEXOBCJTY>XUBAHUE

Bce npoBepku 1 Texobcny>KnBaHMe LOMKHbI OCYLLECTBASTLCS YNONHOMOYEHHBIMU CNELMAnUCTaMu, Cobntoaast ykasaHHy
NepuoaMYHOCTb. He ncnonb3yiTe HY BOAY, HU BOCTaMEHSIFOLLYHOCS XXMAKOCTb A5 NMpoYncTki. Heobxoammo cobntoaatb
cnepytolme ykasaHus ans obecneyeHns Aororo cpoka Ciyx6bl U MpaBMIbHOMO MCMOSb30BaHWS! NMHEBMaTUYECKOro
nogbeMHMKa:

¢ TONbKO OpUrMHanbHbIe 3an4acTu MoryT 6biTb MCNONb30BaHbl. CM. pasaen «3anacHble Yactu (cTp. 36)»

e Heobxoammo cobntogate PEeKOMEHAOBAHHYI0 MEepUoAMYHOCTL  TexobcnyxusaHus. CM. pasgen «Tabnuua
Texo6cnyxxusaHua (cTp. 16)»

 [1ns TexobCcny>xmBaHmsi, KOTOPOE HE OMNMCaHO MM HE YKa3aHOo B AaHHON MHCTPYKLMK, CBSXKMTECH C BalUMM NOCTABLLMKOM
n/vnun cepBucHo cnyx6oin GYS.

MoMeLIaTb ero xopolueli paboTe B A0NrOCPOYHON nepcnekTuse. Monb3yTech CaMOUYNCTALLMMUCS

@ Kak MMHMMYM pa3 B HEAEs0 OYMLIAiTe NMOABLEMHUK OT MblW U 3arpsi3HEHWI, KOTOpble MOrn Gbl
Tpsinoykamu. He ucnonb3yiite HW BoAy, HWU BOCMIAMEHSIOLLYIOCS MW e[KYHO XXUAKOCTb.

Bce pa60TbI no TeX06CJ'IY)KVIBaHVIi0 AOOJIXHbI OCYLUECTB/IATLCA TOJIbKO MpU noaHSATOM TpaBepce
I'IO.EI,I'IGDTOVI 2 cTovikamu 6e3 HArpy3kum n ¢ OTCOEAMHEHHbLIM PYKaBOM noaayun Bo3Ayxa.

TABJINLIA TEXOBCJ/TY)KUBAHUSA

MpoBepbTe, OUUCTUTE U CMAXbTE BCE MOABMKHbIE CM. pasnen «TOUKM NpPOBEpKN U CMa3Kn
[eTanu, B YaCTHOCTU OCK U MOBEPXHOCTU CKOMbxXeHua | (cTp. 17)».
HOXXHWUYHOIO YCTPOIACTBA.

MpoBepbTe COCTOAHWUE KayuyKOBbIX MOAOLLB U Mpn HEOBXOAMMOCTM 3aMEHUTE UX.
npoTpuTe MX.

MpoBepbTe BO3AYLIHbIE KAMEPbl M MHEBMATUUECKUE CM. pasnen «CBOMCTBA U CPOK CAYX6bI
LUMGHMM ANS BbISBNEHWUS NMOBPEXAEHWI. BusyanbHblll | BO3AYLWIHbIX Kamep (CTp. 17)».
E>xxemecsiuHO KOHTPO/Ib M MPOBEPKa repMeTMyYHocTH. MpoBepbTe

€CTb /N 3arpsi3HEHMsI Ha NMOBEPXHOCTU KaMepbl U ecnn
[1a, TO NpoTpuUTe ee n obpaboTaliTe.
be3 Harpysku 1 npu BXOAHOM AaBfieHUM OT 6 A0

MpoBepbTe paboTOCNOCOBHOCTL U FrEPMETUHHOCTb 7 6ap NogHUMUTE MOABEMHUK HA MAKCUMasbHYIO
KnanaHa n3bbITOYHOro AaBeHns BbICOTY, NMOKa Bbl HE YC/bILUMTE BbIX/IOMN KanaHa.
MpoBepbTe KpenieHne NnacTUKOBbIX XOMYTOB U Mpy HaAOBHOCTW 3aMEHUTE NNACTUKOBbIE XOMYThI.
CBSAA30K LLUNAHroB Ha HOXHWYHOM YCTPOWCTBE U

noaaoHax

MpoTOKON TECTUPOBaHWS CM. B pasaene
«PerynsipHblii KOHTPO/Nb 6e30nacHOCTH
(cTp. 39)».

«PerynsipHblii KOHTPoO/Nb 6e30nacHOCTH

E>xerogHo (cTp. 39)»
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Pa3 B 5 ner o CM. BMAi C NPOCTPaHCTBEHHbIM pa3aesieHueM
3aMeHuTe NosHbIN Habop MHEBMATUYECKMX LUSTAHTOB. <
3Kcnyataymm AeTanen. «3anacHble 4yactu (cTp. 36)»

CBOMCTBa U CPOK C/y>k6bl BO3A4YLUHbIX KaMep: :

Bo3ayluHble kKaMepbl ABASIOTCA MTMOKUMU 3N1EMEHTAMU, UMEIOLLIMMIN PE3UHOBYIO 000JI0YKY, KOTOpasi CO BpEMEHEM
ctapeeT. VX Haao NpoBepsTb ¢ 0C060M TLATENbHOCTbIO.

PekomeHaaunM ana Npoao/KUTENbHOrO CPoKa CIyXbbl:
* icnonb3yiTe cyxoi cxaTblli BO3AYyX 6€3 coaepXxaHust Macer.

* 3allylLanTe BO3AYLLUHbIE KaMepbl OT YNbTPadMONETOBbIX Jy4el, UCXOAALIMX, HAaNpUMEp, OT CBapku Unx OT
YNbTpacMONETOBOM CYLLIKW.

e M36eraiite NCMoNb30BaHMS XMMUYECKUX BELLECTB.
e 3alLMLIANTE BO3AYLLHbIE KAMEPbI OT MEXaHWMUYECKMX MOBPEXAEHWI, TaK1X Kak nepdopaumm 1 T.4.
o Cobnioaaiite peKkoMeHAaLmMn No TEXOBCYXXUBAHMIO 1 yX0ay «CM. pa3aen Mecra cMaskm (CTp. 17)».

CoBepLueHHO Heo6x0AMMO 3aMeHUTb NCNOpYEeHHbIe MU NOTPEeCcKaBLLMecsd Bo3ayLUHble KaMepsbl. Pa3pelueHo
MCNOJIb30BaTb TOJIbKO OpUrnMHalibHbIE 3an4acT Npon3BoANTENA.

TOUKM NPOBEPKU U CMa3KM:

OcCb HOXHUWYHOMO YCTpoicTBa |  MpoBepbTe KpenieHe CTOMOPHBIX raek

d (n/m o CMaXkbTe ocn

2 | Ocb nogponHa (M/J1)

3 KoHTakTHas MOBEPXHOCTb o CMaXkbTe NoOBEPXHOCTU TpeHUs
HOXXHWUYHOMO YCTPOMCTBA

4 Hanpaensitowasi BHyTpeHHel | o [poBepbTE KpenneHne CTSHKHOMO KosbLa

4acCTu HOXHUL, e CMaXkbTe OCb M Hanpasnsiowme penbCbl

HenoaewkHas oCb BHELLHEN
5 4aCTn HOXXHUYHOIO

yCTpOWCTBa
o [lpoBepbTE HanMuMe BO3MOXKHbIX MOBPEXAEHWUIN BO3AYLLHbLIX KamMep
e [lpoBepbTe NpaBWbHO 3aTAHYTbI KPEMeXHble BUHTbI CBEPXY U CHU3Y
6 | Bo3gywHble kamepsl noaaoHOB
» Ob6paboTaiiTe MOBEPXHOCTb BO3AYLUHbLIX KaMep C MOMOLLbIO CPeACTBa yX04a
Ansa pe3nHbI
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KOHTPOJ1b BESONMACHOCTHU
KoHTponb 6e3onacHoOCT TpebyeTcst Ans rapaHTumM Kacatowleics paboyeit 6e3onacHocTi nogbeMHmka SPOT LIFT PRO.

OH pomxeH npoBOANTCA PErynsapHo:

Vcnonb3oBaHue ¢opmynspa «PerynsipHbiii KOHTponb 6e3onacHocTu (cTp. 39)».
CocTtaBbTe NpoTOKON COCTOsAHNA nogbeMHuka SPOT LIFT PRO B KOnumn 1 NpUKpennUTe ero K UHCTPyKLUUK No
3KCnnyaTauum.

Perynﬂprlﬁ KOHTPOJ1b 6e30MacHOCTN AOMKEH npoBOANTbLCA CepTMq)VILlI/IpOBaHHI:IM creunanncTom. PekoMeHayeTcs
OAHOBPEMEHHO NMPOU3BOAUTDL TeXO6CJ'Iy)KVIBaHVIe.

HEMUCNPABHOCTH, UX MPUYNHbI N YCTPAHEHMUE

HwxenpuseaeHHas Tabnuua COAEPXUT CNMUCOK HEMCHpaBHOCTeVI, KOTOPbIE MOI'yT BO3HMKHYTb NMpU UCNO/1b30BaHUMN
noabeMHuKka. Ecnm BcTpeueHHas npo6neMa HE yKa3aHa B AaHHOM Ta6m4ue, HEMEANEHHO NMPeKpPaTnUTeE NoJib30BaHUE
NOABEMHUKOM U CBAXKUTECH C NpoAaBLOM, KOTOprl‘;I COOOLNT BaM O AaSIbHENLUMX AENUCTBUSIX.

HEUCIMPABHOCTHU MPUYUHDI YCTPAHEHME
MposepbTe BEC aBTOMOBUNS.
YpesmepHas Harpyska HoMWHanbHas rpy30noAbEMHOCTb
PykosiTka npuBefieHa B AeiCcTBue, < v = 1300 kr.
HO MOABLEMHUK HE MOAHUMAETCS MpoBepbTe, YTO NoAaya BO3ayxa
AOCTATO4HO BbICOKO, 4TOObI HacTpoeHa Ha 8 6ap MakcMMyM.
YCTaHOBUTb CTOMKKU 6€30MacHOCTM. HepnocTtatouHoe faBneHne Bo3ayxa

MpoBepbTe, YTO pyKaB noaayn

[NS1 AaHHOW Harpysku.
BO3Ayxa He 3anyTasncs (MpucyTCTBue

Y310B).
YTeyka Bo3ayxa BO BpeMs nogbema | Cnuvwkom 6onbluoe AaBneHve C nomoLubio perynsatopa faBreHus
BO3Ayxa OTperynupyiTe aaBneHue Bo3ayxa

Ha 8 6ap MakcuUMyM.
KnanaH 6e3onacHOCT HeucnpaBeH | 3amMeHuTe KnanaH 6e3onacHoCTH

MoabEMHMK CaM OMnycKaeTcs, MpoBepbTe, YTO BO3AYLUHbIE KaMepbl | 3aMeHUTe BO3AYLUHbIE KaMepbl

KOrJla PyKOSITKa B M3HauanbHOM He NpOoKOMOTbl.

NONOXEHUMN. YTeuka B cucTeMe nHeBMaTudeckoro | MposepbTe cMCTeMy NoAayun BO3AyXa,
npueoaa COeAIMHEHNS MeXy LMIMHAPaMM

1 pasbeMamu. Mpu HagobHOCTM
3aBUHTUTE MNOTYXE

MoabeMHMK OCTaHaBIMBAETCS B MpucyTCTBME NPEAMETOB B Yaanute npensiTCTBYIOLWMIA NpeaMeT.
rpoLecce onyckaHus. HOXXHWMYHOM cMCTeMe annaparTa,
NPensaTCTBYOLWMX OMYCKaHUIO.

CHSATUE C SKCIJTYATALUU

Annapar, KOTOprl\;I noBpexaeH, HenpasubHO pa60TaeT W Ha KOTOPOM HE XBaTa€T ,quaneﬁ, Heo6x0AMMO HEMELNEHHO
OTKJTIOYUTD, y6paB noaadyy Bo3ayxa C nNynbTa YrpasfeHUs, N CHATb C 3KCnyatauuu. He MCI'IOJ'Ib3YIZT€ annapart €C/n Bbl
3aMETUNN NOBPEXAEHHbIE, C/TIOMaHHbIE UM COrHYThIE AETANN.

YTUINU3ALNA

MoAbEMHMK NOANEXMT YTUAN3ALMM COrNTAacHO AENCTBYIOWMM AMPEKTUBAM 06 OXpaHe OKpY>KartoLel cpeabl 1
YTUN3aLMK CTPaHbl, FAE OH UCMONb3YEeTCs.
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Hartelijk dank voor uw keuze ! Leest u, met het oog op uw veiligheid en om het apparaat optimaal te kunnen gebruiken,
alstublieft voor het eerste gebruik van de SPOT LIFT PRO deze handleiding aandachtig door, en bewaar het document

als naslagwerk.

ALGEMENE INFORMATIE

Deze handleiding bevat belangrijke informatie voor de correcte installatie en een veilig gebruik van de krik. Het opvolgen
van de adviezen in deze handleiding verkleint de risico’s die het gebruik van dit apparaat met zich meebrengt, en zorgt
voor een langere levensduur van het apparaat. Dit document bevat een formulier waarop de regelmatige veiligheids-
controles genoteerd kunnen worden. Gebruik het formulier «<Regelmatige veiligheidscontroles (pagina 40)» om
de uitgevoerde controle-beurten te noteren. (We bevelen u aan om een kopie van het formulier te maken voordat u het
voor de eerste keer gebruikt, of om het formulier te downloaden op onze website.)

Installatie en controle :

De onderhoudswerkzaamheden die de veiligheid van het apparaat garanderen en de veiligheidscontroles mogen alleen
worden uitgevoerd door personen die hiervoor een adequate opleiding hebben gevolgd en deze hebben afgerond. Deze
personen worden in deze handleiding aangemerkt als experts en/of bevoegde personen.

BEPERKING VAN DE VERANTWOORDELIJKHEDEN

De SPOT LIFT PRO is een verrijdbare pneumatische krik, gefabriceerd in overeenstemming met de geldende normen.
Alle gegevens en adviezen in deze handleiding houden rekening met de huidige normen en regels, en zijn gebaseerd
op onze kennis en ervaring.

GYS kan niet verantwoordelijk gehouden worden in geval van materiéle schade of lichamelijk letsel of
eventuele dodelijke ongelukken door :

e Het niet respecteren van de handleiding

o Niet conform of gevaarlijk gebruik

e Het gebruik door niet bevoegde personen

o Het niet geautoriseerd wijzigen van de krik
e Onvoldoende onderhoud

BEOOGD GEBRUIK

De SPOT LIFT PRO is bestemd voor het repareren van personenauto’s. Met de krik kan de reparateur of het voorste deel,
of het achterste deel van het voertuig veilig omhoog krikken. De maximale nominale belasting van de krik is gelijk aan
«zie technische gegevens (pagina 42)».

Het gebruik van de krik is voorbehouden aan personen die de handleiding gelezen en begrepen hebben.

Er moet een veiligheidszone afgebakend worden, waarin geen enkel persoon zich mag bevinden tijdens het heffen
(minimaal 2 m. rond het voertuig, zodat de gebruiker van het product zich indien nodig in veiligheid kan stellen).

Het heffen van personen of diverse voorwerpen is niet toegestaan. Er mogen zich geen personen in het omhoog te
heffen voertuig bevinden.

De krik moet in een professioneel ingerichte werkplaats gebruikt worden, en moet beschermd worden tegen barre
weersomstandigheden (wind, regen, negatieve temperaturen).

De gebruikstemperatuur lig tussen de 5°C en 60°C maximum. Wanneer het apparaat langdurig wordt opgeslagen bij
een temperatuur onder 0°C,moet het, ten minste 12 uur voordat het opnieuw gebruikt zal gaan worden, in de wer-
kruimte worden opgesteld.

Niet gebruiken wanneer de luchtvochtigheid te hoog is. Dit apparaat mag nooit onder water gedompeld worden. De
infiltratie van water binnenin het apparaat kan het pneumatische systeem beschadigen.

De pneumatische installatie moet uitgerust worden met een vocht-filter (niet meegeleverd met de krik).

Dit apparaat niet gebruiken op een hellende ondergrond. De ondergrond moet plat en vlak zijn en voldoende solide, om
te voorkomen dat de wielen onder het gewicht wegzakken in de grond.

Het is verboden de krik te gebruiken op een schip/boot (problemen met de stabiliteit).
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Hef nooit een gewicht dat zwaarder is dan het toegestane gewicht zoals genoteerd op het type-plaatje «zie technische
gegevens (pagina 42) of het type-plaatje op de krik».

Het steun-oppervlak van het voertuig en de rubberen pads van de krik moeten voor ieder gebruik goed gereinigd wor-
den. Verwijder alle vetvlekken en olie-vlekken die het voertuig zouden kunnen doen glijden.

Dit apparaat mag alleen worden gebruikt als krik. Onmiddellijk na het heffen moet het voertuig ondersteund worden
door assteunen.

Het is niet toegestaan om werkzaamheden te verrichten onder het voertuig tijdens het heffen en het laten neerdalen
ervan.

Het voertuig mag alleen omhoog geheven worden op de hefpunten, zoals aanbevolen door de autofabrikanten. Waar-
schuwing : Let altijd goed op dat de krik, tijdens en na het heffen, niet in kontakt komt met zones dichtbij de sensoren
die de airbags kunnen activeren.

Plaats de pads niet op een zone met kunststoffen onderdelen.

In geval van een hevige schok op de dragende en/of structurele onderdelen van de krik moet het apparaat absoluut
buiten werking worden gesteld, en moet u contact opnemen met uw verkooppunt of met GYS, om de schade te analy-
seren, voordat het apparaat weer in gebruik mag worden genomen.

In geval van twijfel over de weerstand van de structuur van het voertuig (aanwezigheid van roest) : Het voertuig niet
heffen.

Het gebruik van de krik volgens de regels houdt tevens in dat deze handleiding goed gelezen moet worden, en dat alle
gedane aanbevelingen opgevolgd moeten worden, in het bijzonder de aanbevelingen betreffende de veiligheid.

De in het land van gebruik geldende veiligheidsnormen en normen ter bestrijding van risico’s op de werkvloer moeten
gerespecteerd worden.

Dit houdt tevens in dat alle inspectie- en onderhoudsbeurten regelmatig uitgevoerd moeten worden.

In geval van niet-conform gebruik van de krik kan de operationele veiligheid van het apparaat niet gegarandeerd wor-
den.

Lichamelijk letsel en materi€le schade, ook op de voertuigen, veroorzaakt door niet-conform gebruik van het apparaat
zijn niet de verantwoordelijkheid van GYS, maar die van de gebruiker van de krik.

De krik mag niet gebruikt worden in een potentieel explosieve ruimte, en het wordt afgeraden om naast een warmte-
bron te werken (ontploffingsgevaar en vroegtijdige slijtage van de luchtkamers).

Het is niet toegestaan om andere onderdelen te gebruiken dan de originele GYS onderdelen, gecertificeerd door GYS.

VERPAKKING EN AFVALVERWERKING

[E]15-2[m] De krik is verpakt in een kartonnen doos, die geplaatst is op een pallet. Binnen in de verpakking bevindt

zich de handleiding, met aanwijzingen voor de bediening en het onderhoud van de krik. De verklaring van
. overeenstemming is beschikbaar op onze website (www.gys.fr), of kan direct gedownload worden door
[w] het scannen van de code hiernaast.

Controleer tijdens de levering of er externe beschadigingen zijn, die veroorzaakt kunnen zijn tijdens het transport. Wan-
neer er zichtbare beschadigingen zijn, laat dan de verpakking in de staat waarin u deze aan heeft getroffen. Neem het
apparaat niet in gebruik en neem direct contact op met uw verkooppunt.

Het lossen moet gebeuren met behulp van een handpallettruck of een vorkheftruck (gewicht van de zending 122 kg).

INSCHAKELEN

De SPOT LIFT PRO is een verplaatsbare krik die gebruikt moet worden op een vlakke, perfect genivelleerde ondergrond,
die in staat is om het omhoog te krikken gewicht te dragen.
Het gebruik en het transport van de krik op een ruwe of oneffen ondergrond kan het correct functioneren ervan hinde-
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ren en is verboden.

De hierna beschreven handelingen mogen alleen uitgevoerd worden door deskundig en ervaren personeel. Voor u
begint met het installeren van het apparaat moet een schone, opgeruimde werkzone afgebakend worden.

Monteer de bedieningshendel met 2 M8 x 45 schroeven en 2 borgmoeren, om de hendel aan de krik te bevestigen (niet
meteen te strak aandraaien). Breng de armen voor de bodemplaat in in de centrale balk, en draai de stopring aan met
behulp van M6x12 schroeven. Bevestig tenslotte de inox-draden op de pinnen en op de assteunen en de pads.

1 - Bevestiging van het handvat 2 - Monteren van de arm

Ok
o

¥}

zwenkwieltjes wielen
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VEILIGHEIDSZONE

Voor een optimale veiligheid wordt aanbevolen een zone af te bakenen waarin andere voorwerpen of
! muren zich op een zekere afstand bevinden (2 m. minimum). Alle neergaande, uitgaande, of gesta-
m tioneerde manoeuvres moeten met de grootste aandacht en voorzichtigheid uitgevoerd worden. Er

\ mogen zich geen andere personen in de afgebakende zone bevinden. Om de veiligheid van de gebrui-
- ker van het apparaat te garanderen, moet de afstandsbediening zo geplaatst worden dat de gebruiker
altijd een vluchtweg heeft in geval van nood.

PERSOONLIJKE BESCHERMING

De gebruiker van het apparaat moet uitgerust zijn volgens de in het land van gebruik geldende normen op het gebied
van risico-preventie, en alle nodige maatregelen in acht nemen om de veiligheid te garanderen. Tijdens de handelingen
moet de gebruiker van de krik zijn eigen veiligheid en de veiligheid van personen en voorwerpen om hem heen goed
in de gaten houden. De gebruiker moet alle aanbevelingen die in deze handleiding beschreven staan in acht nemen.

INSCHAKELEN

Als het apparaat uit de verpakking is gehaald, in elkaar is gezet en op de grond is geplaatst, moet het getest worden
om het algehele functioneren te controleren.

1/INWERKINGSTELLING EN CONTROLE :
- Sluit het bedieningskastje aan op uw persluchtcircuit.

- Controleer of de druk die nodig is voor het functioneren correct is (afgesteld op 8 bars max.). omlaag

Omhoog

2/CONTROLE HEFFEN :

Druk, na het controleren van voorgenoemde elementen, gestaag de hendel omhoog om de SPOT

LIFT PRO omhoog te bewegen. Laat, wanneer de maximale hoogte is bereikt, de hendel los zodat X
deze weer in de oorspronkelijke positie komt. De krik mag niet dalen.

3/CONTROLE NEERGAANDE BEWEGING :

Controleer, voordat u deze handeling uitvoert, of er zich geen voorwerp onder de

SPOT LIFT PRO bevindt.

Druk, om het apparaat neer te laten komen, de hendel gestaag naar beneden. De krik zal e
dalen tot het laagste punt.

Wanneer de luchtslang van het bedieningskastje afgekoppeld is, zult u de krik niet omhoog of omlaag
kunnen bewegen. Dit ter voorkoming van onbedoelde handelingen.

Wanneer u deze 2 stappen heffen/laten neerkomen gerealiseerd heeft, is de krik klaar om gebruikt te worden.
Wanneer het heffen/laten neerkomen niet correct is verlopen, raadpleeg dan het hoofdstuk «Afwijkingen, oorza-
ken, oplossingen (pagina 26)»>.

GEBRUIKSINSTRUCTIES

1/HEFFEN

WAARSCHUWING : Voordat u een voertuig gaat heffen, moet u zich ervan verzekeren dat de
handrem vrijgegeven is, en dat de koppeling in de vrij staat.

Plaats de krik onder het voertuig, centreer de krik in de breedte van het voertuig. Positioneer de armen tot de rubberen
pads correct onder het voertuig geplaatst zijn.
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De pads zijn in hoogte instelbaar. Stel de hoogte af met behulp

van de pen, zodat ze zich zo dicht mogelijk bij de onderkant van
het voertuig bevinden. De krik moet in de laagste positie staan
en de 2 pads moeten op dezelfde hoogte afgesteld staan.

Wanneer het apparaat correct geplaatst is, kunt u overgaan tot het heffen.

- Verzekert u zich ervan dat er zich geen personen of voorwerpen in de veiligheidszone bevinden.

- Druk de hendel gestaag naar boven, en controleer ondertussen of de 2 pads tegelijkertijd in contact komen met het
voertuig, en dat de pads niet van positie veranderd zijn bij de aanraking met het voertuig. De gebruiker moet tijdens de
volledige hef-procedure controleren of de krik niet in contact komt met bepaalde onderdelen aan de onderkant van het
voertuig (kunststoffen onderdelen, uitlaatspruitstuk, airbag sensoren.....enz.).

- Wanneer de gewenste hoogte is bereikt, kan de gebruiker stoppen met het drukken op de hendel. De krik zal stoppen
met heffen.

- Plaats, onmiddellijk na het heffen, de 2 veiligheidssteunen en blokkeer deze met de pinnen, om zo het voertuig te
ondersteunen (niet onder het voertuig gaan om de steunen te plaatsen). Druk de hendel omlaag, zodat de steunen de
grond kunnen raken. Laat voldoende druk in de luchtkamers om de krik onder druk te houden.

Wanneer de gebruiker de hierboven genoemde aanbevelingen niet respecteert kan.GYS, in geval
van lichamelijk letsel, niet civiel of strafrechtelijk aansprakelijk worden gesteld.

2/WERKPOSITIE

Wanneer de hefprocedure beéindigd is, en voordat u begint met het repareren van het voertuig, moet de algehele
stabiliteit van het voertuig op de krik gecontroleerd worden. U kunt het besturingshendel inklappen en de luchtkabel
afkoppelen van het besturingskastje, om u vrij om het voertuig heen te kunnen bewegen.

3/DALEN

Koppel de luchttoevoer weer aan en hef de krik zodat u de veiligheidssteunen kunt verwijderen (zonder u onder het
voertuig te begeven).

Om de krik neer te laten komen, drukt u de hendel omlaag.
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@ De hendel zal altijd weer in z’n oorspronkelijke positie terugkeren wanneer de gebruiker er geen

druk op uitoefent, dit om te voorkomen dat de gebruiker een verkeerde of ongecontroleerde han-
deling maakt.

Alvorens de krik te laten dalen, moet de gebruiker controleren of er zich geen elektrische kabels
of voorwerpen tussen de scharen bevinden. De gebruiker moet tevens controleren of er zich geen
personen in de veiligheidszone bevinden.

CONTROLES EN ONDERHOUD

De controles en onderhoudswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd door bevoegde personen, op de aangegeven
tijdstippen. Gebruik geen water of ontvlambare vloeistoffen om het apparaat te reinigen. De volgende punten moeten
gerespecteerd worden om een langere levensduur en een correct gebruik van het apparaat te verzekeren :

» Gebruik enkel originele onderdelen om defecte onderdelen te vervangen

«Vervangen van onderdelen (pagina 36)»

* De onderhoudsbeurten moeten op de aanbevolen tijdstippen uitgevoerd worden «Onderhoudstabel (pagina 24)»
* Neem, bij onderhoudswerkzaamheden die niet in de handleiding vermeld worden, contact op met uw verkooppunt
en/of GYS.

Reinig de krik minstens één keer per week, om al het stof en al het vuil, dat op lange termijn af-
@ breuk zou kunnen doen aan de correcte werking van de krik, te verwijderen. Gebruik zelfreinigende
doeken. Gebruik geen water,en geen ontvlambare of agressieve vloeistoffen.

De gebruiker mag alleen onderhoudswerkzaamheden uitvoeren wanneer de krik omhoog staat en
zonder belasting op de twee veiligheidssteunen rust, en de luchtslang afgenomen is.

ONDERHOUDSTABEL

Controleer, reinig en smeer alle bewegende onderde- | Raadpleeg het hoofdstuk «Controlepunten en
len, vooral de assen en de bewegende oppervlakten smeerpunten (pagina 25)>».
van de scharen.

Controleer de staat van de rubberen pads en reinig Vervang indien nodig.

deze.

Controleer de balgen en de pneumatische slangen, Raadpleeg het hoofdstuk «Eigenschappen en
om eventuele beschadigingen op te sporen. Visuele levensduur van de balgen (pagina 25)>».

Maandelijks controle en controle op lekken. Controleer de aanwe-
zigheid van oneffenheden op het oppervlak van de
balg en reinig deze.

Hef de krik, zonder belasting, met een druk tussen
Controleer het functioneren en de staat van het over- | 6 en 7 bars, tot maximale hoogte totdat u het ge-
drukventiel luid van ontsnappende lucht uit het ventiel hoort.

Controleer de bevestiging van de kunststoffen ringen | Vervang de kunststoffen ringen indien nodig.
en van de
koppelingen van de kabel op de schaar en de plateaus.

Voor de testprocedure raadpleeg het hoofdstuk
Jaarlijks «Regelmatige veiligheidscontrole pagina 40)». | «Regelmatige veiligheidscontrole
(pagina 40)>.

Raadpleeg de explosietekening. «Onderde-

Iedere 5 jaar | Vervang de hele set pneumatische slangen. len (pagina 36)>.

Eigenschappen en levensduur luchtzakken :

De luchtzakken zijn flexibele elementen die bestaan uit een rubberen buitenkant die onderhevig is aan slijtage. Deze
moeten zeer goed gecontroleerd worden.



@ SPOT LIFT PRO @

Adviezen voor een langere levensduur :

» Gebruik droge ongesmeerde perslucht.

* Bescherm de zakken tegen UV straling (veroorzaakt door bijvoorbeeld lassen of een UV droger).

« Vermijd het gebruik van chemische middelen.

* Bescherm de zakken tegen mechanische beschadigingen (doorboringen enz.).

» Respecteer de onderhoudsadviezen «raadpleeg het hoofdstuk Smeerpunten (pagina 25)».

Beschadigde of gebarsten luchtzakken moeten vervangen worden. Alleen de originele onderdelen zijn toegestaan.

Controlepunten en smeerpunten :

1 | As schaar (D/G) » Controleer de bevestiging van de borgmoeren
2 | As plateau (D/G) e Smeer de assen
3 | Grensvlak scharen ¢ Smeer de delen die wrijving ondergaan
4 | Glijvlak schaar binnenkant « Controleer of de asborgringen correct bevestigd zijn
5 |Vaste as schaar buitenkant * Smeer de as en het glijviak”
» Controleer eventuele beschadiging van de balgen
» Controleer of de schroeven van de plateaus, omhoog en omlaag, goed
6 |Balgen aangedraaid zijn
* Behandel het oppervlak van de balgen met een product voor rubber-onde-
rhoud
VEILIGHEIDSCONTROLE

De veiligheidscontrole is noodzakelijk voor de garantie betreffende de operationele veiligheid van de SPOT LIFT PRO.

De controle moet regelmatig plaatsvinden :

Gebruik van het formulier «<Regelmatige veiligheidscontrole (pagina 40)».
Maak een rapport op van de staat van de SPOT LIFT PRO en bewaar dit samen met de handleiding.

De regelmatige veiligheidscontrole moet uitgevoerd worden door een bevoegd persoon. Aanbevolen wordt om tegelij-
kertijd een onderhoudsbeurt uit te voeren.
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AFWIJKINGEN, OORZAKEN, OPLOSSINGEN

De onderstaande tabel geeft de afwijkingen aan die voor kunnen komen tijdens het gebruik van de krik. Als het door
u geconstateerde probleem niet in de onderstaande tabel vermeld wordt, stopt u dan met het gebruik van het appa-
raat en neem onmiddellijk contact op met uw verkooppunt, waar men u verder kan helpen.

AFWIJKINGEN OORZAKEN OPLOSSINGEN
Controleer het gewicht van het voer-
Bovenmatige belasting tuig.
De hendel is geactiveerd, maar de Nominaal gewicht < of = 1300 kg.
krik heft niet voldoende hoog om de
veiligheidssteunen onder het voertuig Controleer of de luchtdruk afgesteld
te kunnen plaatsen. Onvoldoende luchtdruk voor de staat op 8 bars maximum.
belasting. Controleer of de luchtslang niet ver-
draaid is (aanwezigheid van knopen).
Luchtlek tijdens het omhoog heffen | Te hoge luchtdruk. Stel de luchtdruk af op maximaal 8

bars met behulp van een drukrege-
laar (niet meegeleverd).

Veiligheidsklep in gebreke. Vervang de veiligheidsklep
De krik zakt vanzelf naar beneden Controleer of de luchtkamers niet lek | Vervang de luchtkamers
wanneer de hendel in z'n uitgangspo- | zijn.
sitie staat. Lek in het pneumatisch circuit Controleer het luchtcircuit, de ver-
bindingen tussen de cilinders en de
aansluitingen. Opnieuw aandraaien
indien nodig.
De machine stopt tijdens het dalen. | Er bevinden zich hinderende Verwijder het hinderende voorwerp.
voorwerpen tussen de scharen van
de machine.

BUITEN GEBRUIK
Ieder apparaat dat op welke manier dan ook beschadigd lijkt te zijn, dat niet normaal functioneert, of waaraan een
onderdeel of enkele onderdelen ontbreken moet onmiddellijk buiten dienst worden gesteld. Gebruik het apparaat niet
als u merkt dat onderdelen stuk, gebogen, gebarsten of beschadigd zijn.

INSTRUCTIES AFVALVERWERKING

De krik moet worden afgevoerd volgens de in het land van gebruik geldende milieu-regelgeving.
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Grazie per la Vostra scelta ! Per ottenere il massimo della soddisfazione dal vostro SPOT LIFT PRO e per la vostra sicu-
rezza leggete con attenzione il libretto di istruzioni prima del primo utilizzo e conservatelo con cura per qualsiasi rilettura

futura.

INFORMAZIONI GENERALI

Questo libretto di istruzioni contiene delle informazioni importanti per I'installazione ai fini di assicurare la garanzia di
servizi adeguati e protetti, e di garantire la sicurezza del funzionamento del cric. Il rispetto della documentazione riduce
i rischi e consente di prolungare la durata del prodotto. La presente guida contiene un modulo che consente di attestare
dei controlli periodici. Utilizzate il modulo «Controllo periodico di sicurezza (pagina 41)>» per archiviare i controlli.
(E’ consigliato fare una copia del modulo prima di riempirlo per la prima volta o di scaricarlo sul nostro sito internet.)

Installazione e controllo :
I lavori assicurano la sicurezza e i controlli sono riservati esclusivamente alle persone appositamente formate. Queste
persone sono indicate nella presente documentazione come esperti e/o persone qualificate.

LIMITAZIONI DELLE RESPONSABILITA’

La SPOT LIFT PRO ¢ un cric pneumatico mobile progettato nel rispetto delle norme. Ogni dato e consiglio indicato in
questo libretto di istruzioni € stato raccolto tenendo conto delle sue norme e regolamenti nonché delle nostre conos-
cenze ed esperienze approfondite.

GYS non potra essere ritenuto responsabile in caso di danni materiali e fisici che comportano la morte :

e Mancato rispetto del libretto di istruzioni
e Utilizzo non conforme o pericoloso

e Impiego di persone non qualificate

e Trasformazione non autorizzata del cric
e Scarsa manutenzione

IMPIEGO CONFORME PREVISTO

La SPOT LIFT PRO e finalizzata all’ attivita di riparazione dei veicoli da turismo. Il cric permette al carrozziere di rimuo-
vere in tutta sicurezza sia la parte anteriore che posteriore dei veicoli. Il carico nominale capace di essere sollevato su
ogni corsia del cric & di «vedere tavola tecnica (pagina 42)».

L'utilizzo del cric € riservato alle persone che hanno letto e compreso il libretto di istruzioni.

Bisogna definire un perimetro di sicurezza nel quale nessuno dovra trovarsi durante I'operazione di sollevamento (mini-
mo 2m intorno al veicolo per permettere la fuga in caso di bisogno.)

Il sollevamento di persone o oggetti diversi non & autorizzato. Nessuno deve trovarsi all'interno del veicolo da rimuovere.

Il cric deve essere utilizzato all'interno di un locale di lavoro e protetto dalle intemperie (vento, pioggia e temperature
negative).

L’ intervallo di temperatura di utilizzo € compreso tra 5°C e massimo 60°C. In caso di stoccaggio prolungato in un luogo
dove la temperatura € inferiore a 0°C, prevedere almeno 12h prima dell’ utilizzo ''mmagazzinaggio sul luogo di lavoro.

Non utilizzare in condizioni di umidita troppo elevate. Questo dispositivo non deve in alcun caso essere immerso. L'infil-
trazione di acqua all'interno del dispositivo potrebbe danneggiare il sistema pneumatico.

L'installazione pneumatica deve essere provvista di un filtro a umidita (non fornita con il cric).

Non alzare mai il capitolato d’oneri su terreni in pendenza. Il terreno deve essere piano e sufficientemente solido per
evitare che le ruote non sprofondino sotto il peso del carico .

E’ vietato utilizzare il cric sopra navi (problemi di stabilita).

Non alzare un carico superiore a quello ammesso dal cric segnato sulla targhetta «vedere tavola tecnica (pagina
42) o targhetta sul cric.».

Pulire correttamente la superficie d’ appoggio del veicolo e dei piedi di gomma del cric prima di ogni utilizzo. Rimuovere
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tutte le tracce di grasso e di olio che potrebbero far scivolare il veicolo.

Questo dispositivo € un cric di solo sollevamento. Immediatamente dopo il sollevamento, il veicolo deve essere soste-
nuto da appositi appoggi di sicurezza.

I lavori al di sotto del veicolo sollevato e durante la salita e la discesa non sono autorizzati.

Il sollevamento dei veicoli deve effettuarsi unicamente al livello dei punti di sollevamento raccomandati dai produttori
automobilistici. Attenzione a verificare bene che il cric non venga in contatto con aree vicine a sensori di innescamento
di airbag durante e dopo I'ascesa.

Non collocare i piedi su una zona con rivestimento in plastica.

In caso di choc violento sugli elementi portanti e/o strutturali del cric, bisogna assolutamente mettere il prodotto fuori
servizio e contattare il vostro rivenditore o GYS ai fini di valutare i danni prima di rimetterlo in uso.

In caso di dubbio sulla resistenza della struttura del veicolo ( presenza di ruggine)- Non rimuovere dal veicolo.

L'utilizzo conforme include anche la presa di conoscenza del presente libretto di istruzioni e il rispetto di tutte le istruzioni
contenute, in particolare delle istruzioni di sicurezza.

Far rispettare le norme di sicurezza e di prevenzione dei rischi sui posti di lavoro del paese.
Inoltre questo comprende anche I’ obbligo di effettuare tutti i lavori di ispezione e mantenimento a intervalli regolari.
In caso di utilizzo non conforme del cric, la sicurezza operativa del cric non & assicurata.

I danni fisici e materiali, anche sui veicoli, causati da un utilizzo non conforme del dispositivo non sono in alcun caso
imputabili a GYS, ma all’'utente che manipula il cric.

Il cric non deve essere utilizzato in un’ atmosfera potenzialmente esplosiva ed € sconsigliato lavorare vicino a una fonte
di calore (rischio di esplosione e usura prematura dei soffiatori ad aria).

E’ vietato utilizzare dei pezzi di ricambio oltre a quelli di origine certificata GYS.

Alla fine del turno di lavoro, riportare il veicolo al suolo per evitare di forzare le cric a carica piena durante un lungo
periodo.

IMBALLAGGIO E SCARICO

[E]5F2[=] I cric € imballato in una scatola appoggiata su una palette. All’ interno dell’ imballaggio si trova il libretto
di istruzioni, di controllo e di mantenimento del cric. La dichiarazione di conformita € disponibile sul nostro
sito internet (www.gys.fr) o scannerizzando il codice a lato per accedervi direttamente.

Alla consegna, verificare I'assenza di danni esterni dovuti al trasporto. In caso di danni visibili, lasciate la merce e I'imbal-
laggio in quello stato. Non utilizzate la merce e mettetevi direttamente in contatto con il vostro rivenditore.

Lo scaricamento si fa per mezzo del transpallet o di un carrello elevatore a forcella (peso del pacco 122kg).

MESSA IN FUNZIONE

La SPOT LIFT PRO €& un cric rimovibile che deve essere utilizzato su una superficie piana, perfettamente livellata e
capace di supportare il carico.

L'utilizzo e il trasporto su una superficie irregolare che impediscono il buon funzionamento sono vietati.

Le operazioni descritte qui di seguito devono essere effettuate da utenti esperti e responsabili. Prima di cominciare
I'installazione, bisogna delimitare una zona pulita e libera di ostacoli e di limitazioni.

Procedere all'assemblaggio della leva di comando utilizzando 2 viti M8 x 45 e 2 dadi di bloccaggio per fissarla all'in-

telaiatura del cric (non chiudere troppo in un primo momento per regolare la corsa). Inserire il braccio di sottoscocca

nella trave centrale poi fissare I'anello d’ arresto con l'aiuto di viti M6x12. Infine assemblare i fili inox su perni e candele
36 e piedi.
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3 - Appoggi di sicurezza 3 - Piedi

Ruote direzionali Ruote fisse

SPAZIO DI SICUREZZA

Per raggiungere una sicurezza ottimale, € meglio definire una zona nella quale altri oggetti saranno ad
X ': una certa distanza. (minimo 2m). Tutte le manovre di discesa, uscita, stazionamento devono essere
effettuate con la massima attenzione possibile da parte dell’'utente. Nella zona destinata all‘'operativi-
ta, nessuno deve passare. Per garantire la sicurezza dell'utente, la scatola di comando deve essere
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situata ad una distanza che permetta una via di fuga in caso di pericolo.

PROTEZIONE INDIVIDUALE

L'utente dovra essere attrezzato in maniera conforme alle norme di prevenzione dei rischi di lavoro applicabile nel
suo paese e dovra adottare tutte le misure necessarie per mantenere la sicurezza sul suo posto di lavoro. Durante le
manovre, I'utente deve prestare attenzione alla propria sicurezza come a quella delle persone e agli oggetti attorno a
lui. Deve farsi carico di tutte le precauzioni descritte in questo manuale.

MESSA IN FUNZIONE

Una volta che I" atrezzo esce dal suo imballaggio, assemblato e posizionato sul terreno, effettuare una prova al fine di
verificare il buon funzionamento generale del cric.

1/AVVIAMENTO E CONVALIDA :
- Collegare la scatola di comando al vostro circuito di aria compressa .

- Verificare che la pressione necessaria al funzionamento sia corretta. Discesa

Salita

2/VERIFICA DELL’ ASCESA:

Dopo le precedenti verifiche, spingere il joystick verso I'alto per far salire il cric. Raggiunta l'altezza
massima, rilasciare il joystick affinché ritorni nella posizione iniziale. Il cric non deve riabbassarsi. S

3/VERIFICA DELLA DISCESA:

Prima di effettuare questa operazione, verificare che non ci sia alcuno oggetto sotto

lo SPOT LIFT PRO.

Per realizzare la manovra di discesa, spingere il joystick verso il basso. Il cric si abbassera fino -
al suo punto piu basso.

Qualora il condotto d'aria fosse staccato dal comando, non potreste né abbassare né montare il cric.
Questo dispositivo permette di evitare un funzionamento non intenzionale.

Se avete completato questi 2 passaggi di salita/discesa, il cric sara pronto ad essere utilizzato.
In caso contrario portarsi al paragrafo «Anomalie, cause, rimedi (pagina 34)».

ISTRUZIONI D'USO

1/ OPERAZIONE DI SALITA

ATTENZIONE : prima di sollevare un veicolo, assicurarsi che il freno a mano sia disinserito,
che il veicolo sia in folle.

Posizionare il cric sotto il veicolo, centrandolo nel senso della sua larghezza. Disporre i bracci removibili finche le mollle
in gomma siano correttamente posizionate al di sotto dei punti di presa del veicolo.

SI NO A\
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I piedi sono regolabili in altezza. Fissare la loro altezza piazzando
il perno in modo tale che siano il piu possibile vicini alla bandella
laterale. Il cric deve essere in posizione abbassata e i 2 piedi
devono essere regolati sulla stessa altezza.

Una volta che l'oggetto € ben posizionato, procedere con la manovra di ascesa :
- Verificare che persone o oggetti ingombranti non siano nella zona di sicurezza.

.- Spingere la manetta verso I'alto in modo che continui facendo attenzione verificando che i 2 piedi vengano a contatto
con i punti di presa nello stesso tempo e che i 2 piedi non siano mossi durante la fase di attracco. Bisogna controllare
durante tutta I'ascesa che il cric non venga a contatto con certi parti al di sotto del veicolo (plastica nascosta, collettore
di scarico, sensore airbag...etc.)

Una volta che il livello desiderato & raggiunto, aspettare di spingere sulla manetta .
Collocare, subito dopo il sollevamento, i 2 appoggi di sicurezza mettendoli con i pistoni in modo tale da sostenere il vei-

colo (non andate sotto il veicolo per spostarli Spingete la manetta verso il basso in modo tale che gli appoggi tocchino
il suolo. Lasciare abbastanza pressione nelle camere ad aria ai fini di mantenere il cric sotto pressione.

GYS non si assumera nessuna responsabilita né civile né penale in caso di danni a persone, se
I'utilizzatore non rispetta le sopraelencate raccomandazioni.

2/ POSIZIONE DI LAVORO

Una volta che l'operazione di ascesa € terminata e prima di cominciare il lavoro da effettuare sul veicolo, bisogna control-
lare la stabilita del veicolo sul cric. Potete ripiegare la leva di comando e staccare il tubo di alimentazione d’aria ai fini
di lavorare e spostarsi in tutta sicurezza attorno al veicolo.

3/ DISCESA
Collegare I'aria e rialzare il cric ai fini rialzare gli appoggi di sicurezza (senza andare sotto il veicolo)
Per compiere la manovra di discesa, spingerla manetta verso il basso.

La manetta ritorna sempre nella posizione iniziale qualora I'utente non vi premi sopra ai fini di assi-
curare che tutte le manovre dell’'utente siano volontarie.
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Prima di procedere alla discesa del cric, € consigliato verificare che nessun cavo elettrico o oggetto

sia presente tra le forbici.
sicurezza.

Bisogna anche controllare che non ci siano persone nel perimetro di

CONTROLLI E MANUTENZIONE

I controlli e i lavori di manutenzione sono effettuati da personale abilitato negli intervalli di manutenzione indicati. Non
utilizzate acqua né liquidi infiammabili per la pulizia. E’ necessario rispettare i punti seguenti ai fini di garantire una
lunga durata e un buon utilizzo del cric pneumatico:

» Devono essere utilizzati solo i pezzi di ricambio originali «Pezzi di ricambio (pagina 37)»
« Gli intervalli di manutenzione raccomandati devono essere rispettati «quadro di manutenzione (pagina 32)»
« Durante i lavori di manutenzione che non sono presentati o indiati nel libretto di istruzioni, contattate il vostro vendi-

tore SAV GYS.

®

Pulire il cric almeno una volta alla settimana per eliminare polvere e sporco che potrebbero a lungo
termine degradare il buon funzionamento del prodotto. Usare stracci autopulenti. Non usare acqua

né liquidi infiammabili o corrosivi.

Eseguite lavori di manutenzione solo quando il cric € alzato e tenuto sui suoi appoggi senza carichi

pur avendo tolto il tubo d‘aria.

QUADRO DI MANUTENZIONE

Verificate, pulite e lubrificate ogni parte mobile, in
particolare gli assi e le superfici di slittamento delle
forbici.

Verificate lo stato dei piedi in gomma e puliteli.

Controllate i soffiatori cosi come i tubi pneumatici per

Riferimento alla rubrica «Punto di controllo e di
lubrificazione (pagina 33)»

Sostituire in caso di bisogno.

Riferimento alla sezione «Caratteristiche e

Mensile individuare gli eventuali danni. Controllo visuale e durata dei soffiatori (pagina 33)».
prova di tenuta. Verificate la presenza di impurita sulle
superfici dei soffiatori, puliteli e trattateli.
Controllate il funzionamento e I' impermeabilizzazione | Senza carico, con una pressione d'entrata com-
delle valvole di sovra pressione presa tra 6 e 7 bar alzate il cric al massimo fino a
Verificate il fissaggio delle fascette plastiche e dei sentire il rumore di scarico della valvola.
legami del fascio sulla forbice e sulle piattaforme .
Sostituire le fascette di plastica se necessario.
. f e . Per la procedura del test, riferirsi a «Controllo
Annuale «Revisione periodica di sicurezza (pagina 41)> periodico di sicurezza (pagina 41).
Ogni 5 anni oL Sostituite il set completo dei tubi pneumatici. leer_lmento a eploso. «Pezz di ricambio
servizio (pagina 37)»

Caratteristiche e durata dei soffiatori :
I soffiatori sono degli elementi flessibili costituiti da un rivestimento in gomma sottoposto a invecchiamento. Devono
essere controllati con particolare attenzione.

Consigli per una lunga durata:

o Utilizzate dell aria compressa secca e non lubrificata.

» Proteggete i soffiatorida radiazioni UV (causati per esempio alla saldatura o alla secchezza UV).

o Evitate I’ utilizzo di prodotti chimici.
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 Proteggete i soffiatori dai danni meccanici (perforazioni, etc.).

« Rispettate le consegne di manutenzione e di cura «vedere il capitolo Punti di lubrificazione (pagina 33)».

E’ indispensabile sostituire i soffiatori danneggiati. Solo i pezzi originali del produttore sono autorizzati.

Punti di controllo e lubrificazione:

1 | Perno forbici(D/G) « Verificare il buon fissaggio dei dadi dei freni
2 Asse piattaforma (D/G) o Lubriificare gli assi
3 | Interfaccia delle 2 forbici | e Lubrificare le parti in attrito
4 Carrello a scalpello « Verificare il buon fissaggio dei circlips
interno e Lubrificare I'asse e il carrello
5 Perno fisso forbici
esterne
« Verificare gli eventuali danni dei soffiatori
6 | soffiatori o Venﬁ_care lo stringimento delle viti e stringimento del fissaggio delle piattaforme in
alto e in basso
« Trattare la superficie dei soffiatori con un prodotto adatto per la gomma

CONTROLLO DI SICUREZZA

Il controllo di sicurezza € richiesto er la garanzia relativa alla sicurezza operazionale della SPOT LIFT PRO.

Deve essere effettuata ad intervalli regolari:

Utilizzo del modulo «Controllo periodico di sicurezza (pagina 41)».
Eseguite un resoconto sullo stato della SPOT LIFT PRO in copia e allegatelo al libretto di istruzioni.

Il controllo periodico di sicurezza deve essere effettuato da una persona qualificata. E’ raccomandato effettuare la
manutenzione contemporaneamente.

ANOMALIE, CAUSE, RIMEDI

II quadro di seguito indica le anomalie che possono essere osservate durante I’ utilizzo del cric. Se il problema ris-
contrato non € presente nella tabella sottostante, interrompere I'uso del dispositivo e contattare immediatamente il
rivenditore per informazioni sul da farsi.
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O,

ANOMALIE

CAUSE

RIMEDI

La manetta € azionata, ma il cric non
si alza abbastanza in alto per inserire
gli appoggi di sicurezza.

Carico eccessivo

"Verificare i pesi del veicolo.
Carico nominale < ou = a 1300 kg."

Pressione dell'aria insufficiente per il
carico.

Verificare che I' arrivo di aria sia
regolato su massimo 8 bar.

Verificare che il tubo d'aria non sia
aggrovigliato (presenza di nodi).

Perdita d'aria durante il sollevamento

Pressione dell'aria troppo forte

Regolare la pressione d'aria su 8 bar
massimi con | aiuto di un regolatore
di pressione (non presentato).

Valvola di sicurezza difettosa

Sostituire la valvola di sicurezza

Il cric si abbassa da solo finche la
manetta non € nella sua posizione
iniziale.

Verificare che le camere d'aria non
siano scoperte.

Cambiare le camere d'aria

Perdita nel circuito pneumatico.

Controllare il circuito d'aria, le
connessioni tra i pistoni e i raccordi.
Stringere in caso di bisogno.

Il dispositivo si ferma durante la
discesa.

Ci sono ostacoli tra le forbici della
macchina.

Rimuovere |'ostacolo.

MESSA FUORI SERVIZIO

Ogni dispositivo che sembra danneggiato in qualunque modo, che non funzioni normalmente, o al quale manchino delle
parti dovrebbe messere msso immediatamente fuori uso rimuovendo il raccordo d‘aria della custodia di comando. Non
utilizzarlo se ci sono pezzi rotti, piegati, fessurati o danneggiati.

SMALTIMENTO

Il cric deve essere smaltito conformemente alle direttive attuali relative I'ambiente e allo smaltimento del paese nel

quale si trova.

PIECES DE RECHANGE / SPARE PARTS / 3AMYACTU / ONDERDELEN / PEZZI DI RICAMBIO
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Option:
Régulateur de pression
Réf. 059689

@

FR

1 56114 Patin caoutchouc 90 shore A (x1) 23 90662 ST | Axe acier D 20x40

2 99175 ST | Patin rectangle acier zingué 24 71113 Verin air Contitech FD-330-22-CI (continental)

3 | FAB 037 ST | Broche acier zingué @ 12 mm 25 | 99683 GT | Capot protection

4 99184 ST | Bras de bas de caisse acier @ 30 mm 26 71782 Clapet anti retour LG 78920613

5 90673 ST | Bague acier 38x20x10 27 90659 Roue POMC

6 | 99183 GTB | Poutre acier 28 41185 Ecrou & encoches auto-freiné M 15x100

7 99892 GT | Capot commande 29 71377 Roue pivot D 35 H 50

8 71789 Distributeur 5/3 CO MW 7010000600 30 | 90664 ST | Axe acier épaulé D 20 x 30

9 71636 Soupape de sécurité 5,5 Bar AT VS1405.5 31 | 90661 ST | Axe acier épaulé D 25 x 47

10 71784 Raccord droit femelle G 1/4 D6 LG 31490610 32 41184 Ecrou a encoches auto-freiné M20 x100

11 55231 Raccord Y D4 LG 31400400 33 90665 Support roue

12 55228 Régulateur de pression 34 | 99179 GFB | Ciseaux extérieur acier

13 55230 Raccord Bandjo MW 2154002 35 | 99181 GFB | Ciseaux intérieur acier

14 42205 Silencieux 1/8 AF 29021000 36 | 99685 GTB | Plateau acier C2

15 71788 Prolongateur 1/8 male / femelle 37 | 99687 GTB | Plateau acier D2

16 71478 Raccord air BSP 1/8 LG 90872310 38 | 99684 GTB | Plateau acier C1

17 72015 Poignée PVC @ 30 mm L 125 mm 39 | 99686 GTB | Plateau acier D1

18 99177ST Levier acier zingué 40 71787 Tube PU 6/4 SML TU0604B - 100

19 99893 GT | Carter levier 41 71786 Tube PU 4/2,5 SMC TU 0425 B - 100

20 42099 Goupille a bille 42 43104 Gaine spiralée PA 6.6

21 99690 ST | Articulation levier acier zingué 43 71145 Collier 2.6x160 Pa6.6

22 42101 Circlips @ 20 mm 44 71313 Collier 7.6 x290 Pa6.6
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EN
1 56114 Rubber pad 90 shore A (x1) 23 90662 ST | Steel axle D 20x40
2 99175 ST | Rectangle skate in galvanized steel 24 71113 Contitech air cylinder FD-330-22-22-CI (continental)
3 | FAB 037 ST | Zinc-plated steel spindle @ 12 mm 25 | 99683 GT | Protective cover
4 99184 ST | Steel underbody arm @ 30 mm 26 71782 Non-return valve LG 78920613
5 90673 ST | Steel ring 38x20x20x10 27 90659 POMC wheel
6 | 99183 GTB | Steel beam 28 41185 Self-locking locknut M 15x100
7 99892 GT | Control panel 29 71377 Castor wheel D 35 H 50
8 71789 5/3 CO MW distributor 701000000600 30 | 90664 ST | Shouldered steel axle D 20 x 30
9 71636 Safety valve 5,5 Bar AT VS1405.5 31 90661 ST | Shouldered steel axle D 25 x 47
10 71784 Straight female connection G 1/4 D6 LG 31490610 32 41184 Self-locking locknut M20 x100
11 55231 Connection Y 6-4-4 G 1/8 D6 MW 2123301 33 90665 Wheel support
12 55228 Banjo Y connection L 31490610 34 | 99179 GFB | External steel scissors
13 55230 Bandjo MW connection 2L54008 35 | 99181 GFB | Internal steel scissors
14 42205 Silencer 1/8 AF 29021000 36 | 99685 GTB | C2 steel plate
15 71788 Extension 1/8 male / female 37 | 99687 GTB | Steel tray D2
16 71478 Air connection BSP 1/8 LG 90872310 38 | 99684 GTB | Steel tray C1
17 72015 PVC handle @ 30 mm L 125 mm 39 | 99686 GTB | Steel tray D1
18 99177ST Galvanized steel lever 40 71787 PU tube 6/4 SML TU0604B - 100
19 99893 GT | Lever housing 41 71786 PU tube 4/2,5 SMC TU 0425 B - 100
20 42099 Locking pin 42 43104 Spiral sheath PA 6.6
21 | 99690 ST | Lever joint, galvanized steel 43 71145 Necklace 2.6x160 Pa6.6
22 42101 Circlips @ 20 mm 44 71313 Necklace 7.6 x290 Pa6.6
RU
1 56114 PesnHosast nogowsa 90 LLop A (x1) 23 90662 ST | CranbHas ocb D 20x40
2 99175 ST Eﬁjrfggggzgalxlzp%le noAoLWBb!I U3 24 71113 g??ggsgnz?]igﬁw%lﬁ umnuuap Contitech FD-330-22-
3 FAB 037 ST | CTepxeHb U3 OLIMHKOBAHHOM CTann @ 12 MM 25 | 99683 GT | 3awmTHas Kpblwka
4 99184 ST | CranbHble nneun Ana nopoxka @ 30 MM 26 71782 Bo3BpaTHbIi knanaH LG 78920613
5 90673 ST | CranbHoe konbLo 38x20x10 27 90659 Koneco POMC
6 | 99183 GTB | CranbHas 6anka 28 41185 CTonopHas rarika c npopessmMu M15x100
7 99892 GT | Kopnyc ynpaeneHusi 29 71377 Koneco Ha Beptntore D 35 H 50
8 71789 Pacnpegenutens 5/3 CO MW 7010000600 30 90664 ST | CranbHas ocb ¢ 6yptom D 20 x 30
9 71636 MpenoxpaHuTenbHbIM knanaH 5,5 Bap AT VS1405.5 31 90661 ST | CtanbHas ocb ¢ 6ypToMm D 25 x 47
10 71784 Egﬂ;/ic;eggélil(l)(osowoe coemHenme "Mama” G 1/4 D6 32 41184 CronopHas raiika c npopessmu M20x100
11 55231 CoeanHermne Y D4 LG 31400400 33 90665 [epxaTtenb Koneca
12 55228 Perynatop nasneHus 34 | 99179 GFB | BHelwHss YacTb CTanbHOO HOXHUYHOMO MeXxaHu3Ma
13 55230 CoeanHeHmne H6aHmpko MW 2154002 35 | 99181 GFB | BHyTpeHHsit 4acCTb CTasbHOr0 HOXXHWUYHOIO MexaHn3Ma
14 42205 Fnywutens 1/8 AF 29021000 36 | 99685 GTB | CranbHoi noaaoH C2
15 71788 Hapcraska 1/8 nana / mama 37 | 99687 GTB | CranbHoii noaaoH D2
16 71478 Pa3zbem ans Bosayxa BSP 1/8 LG 90872310 38 | 99684 GTB | CranbHoii nogzaoH C1
17 72015 Pyuka 13 MBX @ 30 MM L 125 mm 39 | 99686 GTB | CtanbHoii noaaoH D1
18 99177ST Pbluar 13 ouMHKOBaHHOW CTanm 40 71787 MonnypetaHoBsas Tpybka 6/4 SML TU0604B - 100
19 99893 GT | Koxyx pblyara 41 71786 MonuypeTtaHoBas Tpybka 4/2,5 SMC TU 0425 B - 100
20 42099 LLUTn@T C WwapmkoBbiM ukcaTopom 42 43104 CnupanbHas obonouyka PA 6.6
21 99690 ST | KoneHo pbluara U3 OLMHKOBaHHOM CTanu 43 71145 XomyT 2.6x160 Pab6.6
22 42101 CrsixHoe konbLo @ 20 MM 44 71313 XomyT 7.6 x290 Pa6.6
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NL
1 56114 Rubberen pad 90 shore A (x1) 23 | 90662 ST | Stalen as D 20x40
2 99175 ST | Rechthoekige pad verzinkt staal 24 71113 Luchtcilinder Contitech FD-330-22-CI (continental)
3 | FAB 037 ST | Pin van verzinkt staal @ 12 mm 25 | 99683 GT | Beschermkapje
4 99184 ST | Arm voor onderkant voertuig staal @ 30 mm 26 71782 Terugslagklep LG 78920613
5 90673 ST | Stalen ring 38x20x10 27 90659 Wiel POM C
6 | 99183 GTB | Stalen balk 28 41185 Zelfsluitende borgmoer M 15x100
7 99892 GT | Kap besturing 29 71377 Zwenkwieltje D 35 H 50
8 71789 Verdeler 5/3 CO MW 7010000600 30 | 90664 ST | As getrapt staal D 20x30
9 71636 Veiligheidsklep 5,5 Bar AT VS1405.5 31 | 90661 ST | As getrapt staal D 25x47
10 71784 Verbinding vrouwelijk G 1/4 D6 LG 31490610 32 41184 Zelfsluitende borgmoer M20 x 100
11 55231 Verbinding Y D4 LG 31400400 33 90665 Wiel ondersteuning
12 55228 Drukregelaar 34 | 99179 GFB | Stalen schaar achter
13 55230 Banjo aansluiting MW 2154002 35 | 99181 GFB | Stalen schaar binnenkant
14 42205 Geluiddemper 1/8 AF 29021000 36 | 99685 GTB | Stalen plateau C2
15 71788 Verlengstuk 1/8 mannelijk/vrouwelijk 37 | 99687 GTB | Stalen plateau D2
16 71478 Aansluiting lucht BSP 1/8 LG 90872310 38 | 99684 GTB | Stalen plateau C1
17 72015 Handvat PVC @ 30 mm L 125 mm 39 | 99686 GTB | Stalen plateau D1
18 99177ST Hendel verzinkt staal 40 71787 Buis PU 6/4 SML TU0604B - 100
19 | 99893 GT | Beschermkap hendel 41 71786 Buis PU 4/2,5 SMC TU 0425 B - 100
20 42099 Vergrendelpen 42 43104 Spiraalvormige mantel PA 6.6
21 | 99690 ST | Scharnier hefboom verzinkt staal 43 71145 Slangklem 2.6x160 Pa6.6
22 42101 Asborgringen @ 20 mm 44 71313 Ring 7.6 x290 Pa6.6
IT
1 56114 Piedi gomma 90 porta A (x1) 23 90662 ST | Asse acciaio D 20x40
2 | 99175ST | Piedi rettangolo acciaio 24 | 71113 (Pclztr?tl::ei(tja?:)a Verin air Contitech FD-330-22-C1
3 | FAB 037 ST | Spilla di sicurezza acciaio @ 12 mm 25 | 99683 GT | Coperchio di protezione
4 99184 ST | Bracci del sottoscocca acier @ 30 mm 26 71782 Valvola antiritorno LG 78920613
5 90673 ST | Anello d' acciaio 38x20x10 27 90659 Passaruota POMC
6 | 99183 GTB | Trave d'acciaio 28 41185 Dado a tacche auto-freno M 15x100
7 99892 GT | Coperchio comando 29 71377 Ruota girevole D 35 H 50
8 71789 Distributore 5/3 CO MW 7010000600 30 | 90664 ST | CernieraD 20 x 30
9 71636 Valvola di sicurezza 5,5 Bar AT VS1405.5 31 90661 ST | Cerniera D 25 x 47
10 71784 Raccordo destro femmina G 1/4 D6 LG 31490610 32 41184 Dado a tacche auto-freno M20 x100
11 55231 Raccordo Y D4 LG 31400400 33 90665 Supporto ruota
12 55228 Regolatore di pressione 34 | 99179 GFB | Forbici esteriori acciaio
13 55230 Raccordo Bandjo MW 2154002 35 | 99181 GFB | Forbici interiori acciaio
14 42205 Silenziatore 1/8 AF 29021000 36 | 99685 GTB | Asse acciaio C2
15 71788 Prolungaore 1/8 uomo / donna 37 | 99687 GTB | Asse acciaio D2
16 71478 Raccordo aria BSP 1/8 LG 90872310 38 | 99684 GTB | Asse acciaio C1
17 72015 Manico PVC @ 30 mm L 125 mm 39 | 99686 GTB | Asse acciaio D1
18 99177ST | Leva acciaio 40 71787 Tubo PU 6/4 SML TU0604B - 100
19 | 99893 GT | Scheda leva 41 71786 Tubo PU 4/2,5 SMC TU 0425 B - 100
20 42099 Coppiglia a sfera 42 43104 Guaina a spirale PA 6.6
21 99690 ST | Articolazione leva acciaio zincato 43 71145 Fascetta 2.6x160 Pa6.6
22 42101 Circlips @ 20 mm 44 71313 Fascetta 7.6 x290 Pa6.6
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CIRCUIT PNEUMATIQUE / PNEUMATIC CIRCUIT / CUCTEMA NHEBMATUYECKOIO NPUBOAA / PNEU-
MATISCH CIRCUIT / CIRCUITO PNEUMATICO
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CONTROLE REGULIER DE SECURITE / REGULAR SAFETY INSPECTION / PEFY/ISIPHbI/ KOHTPO/1b
BE3OMNMACHOCTU /REGELMATIGE VEILIGHEIDSCONTROLE / REVISIONE PERIODICA DI SICUREZZA

FR

Numeéro de série

Tableau technique sur le cric

Capacité de charge dans le tableau

Pression de réseau dans le tableau et sur la commande

Mode d'emploi (original)

Signalisation levée / Descente du cric sur la commande

Fixation serrée de toutes les vis porteuses

Fixation serrée des écrous de tous les axes

Etat des conduites pneumatiques et de la gaine

Soupape de sécurité réglée sur 5,5 bars

Manomeétre pression de réseau Pmax < 8 bars

Le levier de commande revient automatiquement en position
centrale lorsqu'il est relaché.

Etat des bras amovibles, des patins et des goupilles

Etat de la poutre centrale et de la fixation des axes

Etat des soufflets

Etat de la construction porteuse (ciseaux et plateaux)

Essai de fonctionnement de la plateforme élévatrice avec
véhicule

La mise en service n'est pas autorisée
Aucune anomalie : mise en service accordée

CONLrOIE dE SECUNTE EFFECLUE 18 & ..iviirrruiiiiieirrtisiseeesssesesessssassseeessssreeses s saesessaasseesesssassesen s s sesserssasrssrerrnnnres

Nom et adresse de 1a Personne NabIlItEE & ...uuuuueeeiiiiieiiirii i i e e e e e e s e e s e s s s rrerrerrereeeeseesessansssnsnnrrareens

Signature de la personne habilitée
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Product description

Serial number

SPOT LIFT PRO

Verification phase

Technical table on the jack

OK NOK  Verification

Load capacity in the table

Network pressure in the panel and on the control unit

Instructions for use (original)

Signalling up / down of the jack on the control unit

Tight fastening of all bearing screws

Tightening of nuts on all axes

Condition of pneumatic lines and ductwork

Safety valve set at 5.5 bar

Mains pressure gauge Pmax < 5.5 bar

The control lever automatically returns to the central position
when released.

Condition of removable arms, skids and pins

Condition of the central beam and axis fixing

Bellows condition

Condition of the supporting structure (scissors and trays)

Functional test of the lifting platform with vehicle

Commissioning is not allowed

Control result

No anomalies: commissioning granted

Security check carried Ut ON & ..vvveiiiviieic e

Name and address of the authorised person : ..........coeveeecennnn.

Signature of the authorised person
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HanMeHoBaHue 060pyaoOBaHMs SPOT LIFT PRO

CepuiiHblii HomMep

STan NpoBepKuU OK NOK [TlpoBepka 3amMeuyaHus

Tabnmua ¢ TEXHNYECKMMM XapaKTEPUCTKaMM Ha TpaBepce

py30MoALEMHOCTb, YKa3aHHast B Tabnumue

[laBneHue ceTu, ykasaHHoe B Tabmue 1 Ha nynbTe
ynpaBneHust

NHCTpyKumMsa no akcnayaTaummn (opvrnHan)

CvrHanbHas Mapkuposka MNMogbem / OnyckaHne JOMKpaTa Ha
nynbTe ynpaBieHus

MNpaBUNBLHOCTL 3aKpensieHUs BCEX HeCYLLMX BUHTOB

MpaBUNBLHOCTb 3aKpensieHUs raek BCex ocen

CocTosiHMe NHeBMaTUYECKMX NpoBOAOK U 060n04kM

KnanaH 6e3onacHOCTV oTperynupoBaH Ha 5,5 6ap

MaHoMeTp AaBneHus cet Pmax < 8 6ap

Pblyar ynpaBneHust asToMaTMyeCcKkn BO3BpaLlaeTcs B
LUEHTPpanbHOE NOJIOXEHMNE, KOrAa €ro oTnyCckatroT.

CocTosiHME BbIABMXHbBIX KPbISIbEB, MNOAOLB M
npefoXpaHNUTENbHbIX WTUHTOB

CocTosiHue Ll,eHTpa}'IbHOl\/‘I 6anku n KpenneHuad oceu

CoCTOSIHWS BO3AYLUHbIX Kamep

CocTosiHME HecyLlen KOHCTPYKUMKM (HOXXHUYHOE YCTPOMCTBO
M NoAAOHbI)

MpoBepka paboTkl NOAHMMAIOLLEN TPABEPCHI C aBTOMOBUIEM

Pe3ynbTaT npoBepku

Mcnonb3oBaHve 060pyA0BaHNS HE pa3peLleHo
OTCyTCTBME HEMCMPABHOCTEN: UCMOJb30BaHWe 060pyA0BaHMS Pa3peLleHo

MpoBepka 6€30NACHOCTM MPOBEAEHA ([IATA): wrruurrrrrrrruusssrrrrrnnsssersrnnnsssrerernnsssssessenssssssssernnnsmmmreerrm e

MMS 1 aapec CepTUMDULNPOBAHHOTO CTIELIMATIMCTA : veeeeeurreeeeeeasiuseeesessaassseeessasasssneeesssasssssesssssasssessssamssssseessesnnssseeses

Moanuck cepTUhULIMPOBAHHOIO CreumanucTa
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@ SPOT LIFT PRO

NL

Omschrijving apparaat SPOT LIFT PRO

Serienummer

Controle fase OK NOK Controle Opmerking

Controle fase

Technische tabel krik

Laadcapaciteit in de tabel

Druk netwerk op de tabel en op de bediening

Gebruiksaanwijzing (origineel)

Signalering omhoog / omlaag bewegen van de krik op de
bediening

Strakke bevestiging van alle dragende schroeven

Strakke bevestiging van de moeren van alle assen

Staat van de pneumatische leiding en van de mantel

Veiligheisklep afgesteld op 5,5 bars

Manometer druk netwerk Pmax < 8 bars

De besturingshendel gaat automatisch terug naar de cen-
trale positie wanneer hij losgelaten wordt.

Staat van de afneembare armen, de pads en de pinnen

Staat van de centrale balk en de bevestiging van de assen

Staat van de balgen

Staat van de dragende constructie (scharen en plateaus)

Test functioneren platform met voertuig

Resultaat van de controle

Inschakelen niet toegestaan
Geen enkele anomalie : inschakelen toegestaan

VeiligheidSCONtrole UILGEVORIT OP I ..ociiiiiieiiieiiiiaias e e e e e e e e eeeeeceeeeaee e s s e e e e e eeeeeeeeeeeenessssnna s aaseeaeaaaeeeeeenennnsnnnnnnnnn

Naam €n adreS DEVORGAE PEISOON: ... .ciiiiieeieeeeeieeernntu e a s e e e e aeeeaeeeeeerereesssss i aaseeaeaaaeeeeeeeeeenesssnsnnnnaaaaeaeaaaaaeaenns

Handtekening bevoegde persoon
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Denominazione del prodotto SPOT LIFT PRO

Numero di serie

Fase di verifica OK | NOK Verifica Osservazione

Tabella tecnica sul cric

Capacita di carica nel quadro

Pressione della rete nel quadro e sul comando

Modalita d'impiego (originale)

Segnalazione sollevata / abbassata presa sul comando

Fissaggio serrato di tutte le viti

Fissaggio serrato dei dadi di tutti gli assi

Stato delle condizioni pneumatiche e della guaina

Valvola di sicurezza impostata a 5,5 bar

Manometro pressione di rete Pmax < 8 bars

La leva di comando ritorna automaticamente alla posizione
centrale quando viene rilasciata.

Stato delle braccia, delle pastiglie e dei piedini rimovibili

Stato della trave centrale e il fissaggio degli assi

Condizione del soffietto

Stato della costruzione del supporto (forbici e vassoi)

Test di funzionamento della piattaforma elevatrice con vei-
colo

Risultato del controllo

La messa in servizio non € autorizzata
Nessuna anomalia : messa in servizio accordata.

(o] g1 u o] [0 Js [ TolUTg=r2= =i <1000 I= Lo JN| SN

Nominativo ed indirizzo della persona abilitata: .........couuiiiiii i

Firma della persona abilitata
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SPOT LIFT PRO

Tableau technique / Technical specification table /
Ta6numua c TexHnueckumm xapaktepuctukamm / Technische gegevens / Tabella tecnica

Charge nominale / Nominal load / HoMmHanbHas rpy3sonoabemMHocTb / Nominale belasting / Carica nominale 1300 kg

Poids a vide du cric / Tare weight of the jack / Macca TpaBepcbl 6e3 Harpy3ku / Ledig gewicht krik / Peso a 122 kg
vuoto del cric

Temps de levage du cric / Jack lifting time / Bpemst noabema Tpasepcol / Tijdsduur heffen / Momento di solleva- | 30 sec
mento del cric

Temps de descente du cric / Jack lowering time / Bpems onyckaHus Tpasepcol / Tijdsduur dalen / Momento di 40 sec
abbassamento del cric

Hauteur mini des patins / Maximum lifting height / MMHMManbHast BbicOTa OMOpHbIX NOACTaBOK / Minimale 14 cm
hoogte pads / Livello minimo delle patine

Largeur produit / Product width / Minimum height of the skids / LUnpuHa usgenusa / Breedte apparaat / Dimen- | 55 cm
sione del prodotto /

Réglage mini et maxi des patins / Minimum and maximum skate adjustment / MuHUMabHas ¥ MakcMMasbHas

perynnpoBka onopHbIx noactaBok / Minimale en maximale afstelling pads / Regolazione minima e massima 120/168 cm

delle patine

Actionnement / Actuation / Mpveoa / Aandrijving / Attivazione Pneumatic (2 bellows)
Raccord au réseau pneumatique Pmax / Connection to the pneumatic network Pmax / MoaknioyeHne K cucteme

nogaym okartoro Bo3ayxa Pmax / Aansluiting op pneumatisch netwerk Pmax / Raccordo alle rete pneumatica 8 bars max

Pmax

Volume sonore inférieur a / Volume below / FpomkocTb Hike / Geluidsniveau lager dan / Volume sonoro 70 dB

inferiore a

Débit compresseur minimum / Minimum compressor flow rate / MUHUManbHbIN pacxog koMnpeccopa / Minimum | 200 litres/min

debiet compressor / Flusso compressore minimo

Equipement de sécurité / Safety equipment / O6opyaoBaHue 6e3onacHocTy | Veiligheidsuitrusting / Attrezzatura di sicurezza

Chandelles / Supports / CTolikv 6e3onacHocTu / Steunen / Appoggi oui
Soupape de sécurité / Safety valve / NpeaoxpaHuTenbHbli knanaH / Veiligheidsventiel / Valvola di sicurezza oui
Sécurité antichute en cas de rupture de flexible / Fall protection device in the event of hose failure / 3awwuTa oui (one-way valve)

npoTMB NazieHns B cnyyae paspbiBa WnaHra / Beveiliging tegen vallen in geval van defect slang / Sicurezza
contro le cadute in caso di rottura del flessibile

PICTOGRAMME / PICTOGRAM / CUMBOJ1bl / PICTOGRAM / PITTOGRAMMA

AN

- Attention ! Lire le manuel d'instruction avant utilisation. / Attention! Read the instructions manual before use. / BHumaHue! MpouTtuTe MHCTPYKUMIO Nepen
ncnonb3oBaHveM. / Waarschuwing ! Lees voor gebruik de handleiding. / Attenzione! Leggere il manuale d‘istruzioni prima dell’uso.

|

- Appareil conforme aux directives européennes. La déclaration de conformité est disponible sur notre site internet. / Device complies with European directives.
- The declaration of conformity is available on our website. / YcTpoiicTBo cooTBeTCTBYET AMpekTMBaM EBpocotosa. [leknapaumst 0 COOTBETCTBUM €CTb B HANMUUK
Ha Halem caiTe. / / Dit apparaat is in overeenstemming met de eisen van de Europese regelgeving. De verklaring van overeenstemming is beschikbaar op
onze website. / Dispositivo in conformita con le norme europee. La dichiarazione di conformita & disponibile sul nostro sito internet.

- Attention ! Risque de coupure ou d’écrasement des doigts. / Attention! Risk of cutting or crushing fingers / BHuMaHue! OnacHOCTb MopesaTb Uan MPULLEMUTD
nanbubl./ Waarschuwing ! Risico op snijwonden of het pletten van vingers. / Attenzione! Rischio di taglio o schiacciamento delle dita.

- Danger avec risques d'accident pouvant entrainer la mort. / Danger with risk of accident leading to death. / OnacHOCTb HECYACTHOrO Cryyasi, KOTOpbIA MOXET
NpUBECTM K CMepTenbHOMY ucxoay. / Gevaar, risico op ongevallen die de dood tot gevolg kunnen hebben. / Pericolo con rischi di incidente potrebbero portare
alla morte.

- Informations pertinentes. / Relevant information / BaxxHast uhdopmaums / Belangrijke informatie / Informazioni pertinenti.

- Produit recyclable qui reléve d’une consigne de tri. - Product recyclebaar, niet met het huishoudelijk afval weggooien.
- Producto reciclable que requiere una separacion determinada. - Prodotto riciclabile soggetto a raccolta differenziata.
- OTOT NPOAYKT MOANEXMUT yTUM3aLMK. - Recyclebares Produkt, das sich zur Miilltrennung eignet

UK
CA

- Matériel conforme aux exigences britanniques. La déclaration de conformité britannique est disponible sur notre site (voir a la page de couverture).

- Equipment in compliance with British requirements. The British Declaration of Conformity is available on our website (see home page).

- Das Gerét entspricht den britischen Richtlinien und Normen. Die Konformitatserklarung fiir Grossbritannien ist auf unserer Internetseite verfiigbar (siehe
Titelseite).

- Equipo conforme a los requisitos britanicos. La Declaracion de Conformidad Britanica esté disponible en nuestra pagina web (véase la portada).

- Matepuwan cooTBeTCTBYeT TpeboBaHWAM BenmkobputaHum. 3aseneHre 0 COOTBETCTBUM Ans BennukobpuTaHum AOCTYMHO Ha HaleM Beb-calite (CM. riaBHyl0
CTpaHuuy).

- Materiaal conform aan de Britse eisen. De Britse verklaring van overeenkomt is beschikbaar op onze website (zie omslagpagina).

- Materiale conforme alla esigenze britanniche. La dichiarazione di conformita britannica & disponibile sul nostro sito (vedere pagina di copertina)

SAS GYS
1, rue de la Croix des Landes - CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex - FRANCE




